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OBČINSKE NOVICE

V spomin na žrtve 
bombardiranja
Prvega marca je minilo 
osemdeset let od najbolj tra-
gičnega dogodka druge sve-
tovne vojne za Jesenice – 
bombardiranja.
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KULTURA

Predstava  
o Tonetu Čufarju
V Gledališču Toneta Čufarja 
Jesenice ob 120. obletnici 
njegovega rojstva pripravlja-
jo premiero predstave o živ-
ljenju Toneta Čufarja.
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ŠPORT

Klub za mešane  
borilne veščine
Stefan Knežević z Jesenic je 
trener in tekmovalec v meša-
nih borilnih veščinah v klubu 
za mešane borilne veščine z 
imenom Stefbre MMA.
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ZANIMIVOSTI

V društvu še niso  
na varni strani
Planinsko društvo Jesenice 
je sprejelo več ukrepov za iz-
bo l j šan je  pos lovan ja 
društva. Največ aktivnosti so 
usmerili v Kočo na Golici.
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Zmaga 
jeseniškega 
župnika
Na veleslalomski tekmi 
slovenskih duhovnikov 
je Tilen Obervalder 
Zupanc v svoji 
kategoriji zmagal.
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Hruščanski 
karneval 
navdušil
Petič zapored so v Kulturnem 
športnem društvu Hrušica ob 
sodelovanju številnih 
krajanov poskrbeli za 
vrhunsko pustno prireditev.
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Na območju OPPN Partizan 
med TVD Partizan in objek-
tom nekdanje čistilnice na 
Jesenicah se je začel težko 
pričakovani projekt gradnje 
dveh blokov s 46 javnimi na-
jemnimi stanovanji. Občina 
Jesenice mora najprej poskr-
beti za izgradnjo javne ko-

munalne infrastrukture na 
tem območju. Zaradi tega je 
potrebna delna zapora dr-
žavne ceste skozi Jesenice, 
in sicer med krožnim križiš-
čem in TVD Partizan. Zapo-
ra bo potekala do 17. julija,  
v času zapore ceste pa je pro-
met proti Hrušici preusmer-
jen na Delavsko ulico in  
Ulico Viktorja Kejžarja. Voz-
niki, ki se peljejo proti Javor-
niku, pa lahko še naprej 
uporabljajo prosti del vo-
zišča državne ceste. Na Ob-
čini Jesenice prosijo vse ude-

ležence v prometu za 
razumevanje in upoštevanje 
začasnega prometnega reži-
ma ter se zahvaljujejo za po-
trpežljivost.
Izvajalec del je Gorenjska 
gradbena družba, ki bo gra-

dila tudi samo sosesko, ka-
tere investitor je Stanovanj-
ski sklad RS. Zgradili bodo 
dva stanovanjska objekta s 
46 najemnimi stanovanji, 
ki bodo vseljiva prihodnje 
leto in jih bodo oddali na 

razpisu sklada. Poskrbeli 
bodo tudi za podzemno ga-
ražo, parkirna mesta in ure-
ditev javnih parkovnih povr-
šin. Dela so se že začela, in 
sicer z izkopom gradbene 
jame.

Začela se je težko pričakovana gradnja stanovanjske soseske Partizan. Zaradi del bo do julija delno 
zaprta državna cesta od krožišča do TVD Partizan.

Začeli so graditi novo 
sosesko Partizan

Urška Peternel

Državna cesta med krožnim križiščem in TVD Partizan proti mestu je zaradi gradnje nove 
soseske Partizan delno zaprta. Vozniki, ki se peljejo proti Javorniku, pa lahko še naprej 
uporabljajo prosti del vozišča državne ceste. Taka prometna ureditev bo veljala do sredine 
julija. / Foto: Nik Bertoncelj

Osrednja prireditev ob pra-
znovanju praznika občine 
Jesenice bo v četrtek, 20. 
marca, ob 19.30 v Gledali-
šču Toneta Čufarja na Jese-
nicah. Na slovesnosti bo 
župan Peter Bohinec pode-
lil priznanja letošnjim ob-
činskim nagrajencem. Na-
ziv častni občan bo prejel 
Robert Kejžar, plakete Ob-
čine Jesenice Janko Rabič 
in Stanko Vidmar, prizna-
nje za uspehe v času šola-
nja pa Ema Klinar, Manca 
Rakar, Zoja Beg in Mark 
Sitar.

V sklopu praznovanja bo 
tudi letos potekal tradicio-
nalni Jožefov sejem, in sicer 
od srede, 19. marca, do ne-
delje, 23. marca.
Pripravljajo tudi Pomladni 
tek, in sicer v soboto, 22. mar-
ca, s startom na Stari Savi.
Vsako leto pred občinskim 
praznikom poteka tudi Kviz 
o zgodovini mesta Jesenice 
za učenke in dijake. Vsi ob-
čani pa se bodo lahko posku-
sili v spletni obliki kviza na 
spletni strani Občine Jeseni-
ce. Letošnja tema je Jesenice 
v vojni vihri 2. svetovne voj-
ne in 80. obletnica bombar-
diranja Jesenic.

Bliža se 20. marec, ko Jesenice praznujejo 
občinski praznik.

Praznik občine

Urška Peternel

Spoštovani!
Vljudno vas vabim na osrednjo prireditev ob prazniku 

občine Jesenice, ki bo v sredo, 20. marca 2024, ob 19.30  
v Gledališču Toneta Čufarja na Jesenicah.

Letošnjo prireditev bo zaznamoval gasilski pozdrav  
Na pomoč!, saj je naziv častnega občana prejel Robert Kejžar 
– človek, ki izstopa po svojih izjemnih dosežkih na področju 

gasilstva in prostovoljstva.

Plaketi Občine Jesenice bosta prejela Janko Rabič in Stanko 
Vidmar, priznanja za uspehe v času šolanja pa Ema Klinar, 

Manca Rakar, Zoja Beg in Mark Sitar.

Sprejem nagrajencev se bo začel na Trgu Toneta Čufarja  
ob 19. uri.

Prisrčno dobrodošli!

Župan občine Jesenice
mag. Peter Bohinec
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Šestinštirideset 
najemnih stanovanj 
bo vseljivih prihodnje 
leto, stanovanjski 
sklad bo najemnike 
izbral na razpisu.

Eden od simbolov Jesenic – kip železarja / Foto: Nik Bertoncelj
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Jeseniški občinski svetniki so 
soglašali z imenovanjem Ro-
berta Kejžarja za častnega ob-
čana občine Jesenice. Kejžar 
je poveljnik Gasilskega po-
veljstva občine Jesenice, di-
rektor – poveljnik javnega za-
voda Gasilsko reševalna 
služba Jesenice, namestnik 
poveljnika Občinskega štaba 
Civilne zaščite občine Jeseni-
ce. Deloval je v številnih od-
borih, delovnih telesih, dru-
štvih, je tudi prejemnik 
zlatega znaka Civilne zaščite, 
predvsem pa človek, ki je ve-
liko naredil za prepoznav-
nost jeseniške občine in za 
blaginjo njenih občanov. Pla-
keto Občine Jesenice prejme-

ta Janko Rabič za svojo dejav-
nos t  na  področ j ih 
novinarskega dela, športa in 

kulture ter Stanko Vidmar za 
izjemen prispevek k razvoju 
fotografske dejavnosti. Pri-

znanja bodo letošnji občinski 
nagrajenci prejeli ob občin-
skem prazniku, 20. marca.

Robert Kejžar častni občan
Suzana P. Kovačič

Nove avtobusne linije na 
Blejsko Dobravo in Kočno so 
zaživele in tako sedaj obča-
nom, občankam, šolarjem in 
našim dijakom omogočajo 
celodnevno povezljivost ter 
poleg tega še prevoz na delo 
in z dela zaposlenim v pod-
jetju Sumida na Blejski Dob-
ravi. Za nove avtobusne lini-
je smo se borili od lanske 
jeseni, tako kot smo se borili 
za občinski proračun. Spom-
nim naj, da ga v prvem bra-
nju lanskega oktobra svetni-
ki in svetnice iz vrst Gibanje 
Svoboda, Liste za boljše Je-
senice in Liste za naše Jese-
nice žal niso podprli. Ta je 
bil potrjen z večino v mese-
cu februarju, le dva svetnika 

se še vedno nista z njim stri-
njala, čeprav smo v predlogu 
proračuna upoštevali vse po-
dane predloge. V predlogu 
proračuna so načrtovane šte-
vilne investicije v vrednosti 
skoraj 10 milijonov evrov od 
tega slab milijon za javne za-
vode. Brez slabe vesti in vo-
lje lahko skupaj ugotovimo, 
če le preberemo proračun-
ske postavke, da je Občina 
Jesenice med najmanj za-
dolženimi občinami v Slove-
niji in da smo se investicij 
lotili prednostno in sistema-
tično. Ker je bilo kar nekaj 
očitkov, da proračun ni inve-
sticijsko naravnan, ponovno 
poudarjam vse prednostne 
investicije v sprejetem pro-

računu za leto 2025, in sicer: 
komunalno opremljanje ob-
močja OPPN Partizan in s 
tem začetek gradnje prepo-
trebne večstanovanjske so-
seske; obnova vročevoda 
mimo sodišča; začetek ob-
nove vodovodnega omrežja 
Peričnik; začetek obnove vo-
dovodnega omrežja Završni-
ca, in sicer za naselja Blejska 
Dobrava, Potoki ter del Tom-
šičeve ceste. Poleg investicij 
na vodovodu Peričnik in 
Završnica tudi dela na dru-
gih delih vodovodnega 
omrežja in objektov; obnova 
kanalizacije pod tiri hkrati z 
obnovo železniške postaje 
Jesenice. Na področju zdra-
vstva je v teku celostna pre-

nova stavbe Zdravstvenega 
doma na Cesti maršala Tita 
78a in postavitev sončne 
elektrarne na strehi zdra-
vstvenega doma. Na podro-
čju vzgoje in izobraževanja 
nam je z novimi kapaciteta-
mi na Hrušici uspelo v sep-
tembru vpisati v vrtec vse je-
seniške otroke, ki so 
izpolnjevali merila, da sta 
oba starša zaposlena in s 
stalnim prebivališčem na Je-
senicah. Ob tem pa poudar-
jam, da prihaja največja in-
vesticija, in sicer gradnja 
nove enote vrtca Julke Piber-
nik, ki naj bi bila dokončana 
leta 2026. Po nekaj letih 
usklajevanj s pristojnim mi-
nistrstvom je z izdajo grad-
benega dovoljenja izpolnjen 
pogoj za začetek gradnje 3. 
odlagalnega polja odlaga-
lišča Mala Mežakla. Ministr-
stvo za šolstvo pa je že obja-
vilo tudi razpis za izvajalca 
rušitve in gradnje novega 
šolskega centra, s katerim se 
Srednja šola Jesenice (nek-
danji ŽIC) poruši in izgradi 
novi sodobni šolski center.
Za veliko dobre volje in raz-
vedrila pa je na Jesenicah 
poskrbel že tradicionalni 
Hruščanski karneval. Pust-
na povorka, v kateri je sode-
lovalo 21 vozov, se je 
prejšnjo soboto vila od Hru-

šice do Čufarjevega trga. Na 
satiričen način so pustne 
maske predstavile aktualne 
probleme mesta. Pustnemu 
županu sem simbolno pre-
dal ključ mesta in obljubil 
mi je, da bo rešil vse proble-
me, ki pestijo naše občane. 
Obiskali in predstavili so se 
nam tudi kurenti, ki po iz-
ročilu s poskakovanjem in 
zvonjenjem iz dežele odga-
njajo zimo in zlo, vanjo pa 
kličejo pomlad ter dobro le-
tino. Povorko si je ogledala 
nepopisna množica, tako da 
upam, da smo bili skupaj s 
kurenti in pustnimi maška-
rami uspešni pri preganja-
nju zime in slabih energij iz 
mesta.

Župan Peter Bohinec je po-
vedal, da so za drugo obrav-
navo proračuna za leto 2025 
upoštevali vse podane pre-
dloge in investicije v vred-
nosti skoraj 10 milijonov 
evrov. Prihodkov je za 27,7 
milijona evrov, kar je za sko-
raj 200 tisoč evrov več od 
prve obravnave. Prihodki so 
skupaj višji za skoraj 700 ti-
soč evrov. Odhodkov je za 
32,1 milijona evrov, kar je za 
1,2 milijona evrov več od de-
cembrskega predloga. »Bi-
lanca prihodkov in odhod-
kov prikazuje primanjkljaj 
4,4 milijona evrov. Ob upo-
števanju neto zadolževanja v 
višini dveh milijonov evrov 
in prenesenih sredstev iz 
lanskega leta v višini skoraj 
2,4 milijona evrov je prora-
čun uravnotežen,« je dejal 
župan.

Sprejeli dva amandmaja
Svetniki so razpravljali o 
dveh amandmajih k prora-
čunu. Za postavko ohranja-
nje tradicij NOB in osamo-
svoj i tvene  vo jne  za 
Slovenijo so podprli doda-
tnih dva tisoč evrov, ki jih 
bodo namenili spominu na 
80. obletnico konca druge 
svetovne vojne, ta sredstva 
so vzeli iz postavke financi-
ranje političnih strank. Na 
podlagi drugega amandma-
ja pa se v okviru prostorske-
ga planiranja in stanovanj-
sko-komunalne dejavnosti 
zmanjšajo sredstva za grad-
njo, nakup in investicijsko 
vzdrževanje stanovanj za 30 
tisoč evrov in se prerazpore-
dijo na gradnjo in vzdrževa-

nje vodovodnih sistemov. 
Namenili jih bodo za pro-
jekt obnove vodovodnega 
omrežja Peričnik, ki zajema 
pripravo projektne doku-
mentacije, potrebne za 
vključitev vode iz tunelske 
cevi predora Karavanke.

Prednostne investicije
Županu Bohincu je v veliko 
olajšanje, da je proračun 
končno sprejet, da bodo lah-
ko izvedli tudi vse obvezno-
sti, ki jih imajo tudi do jav-
nih zavodov in društev. »Ta 
kalvarija, ki smo ji bili priča 
zadnje tri mesece, se z da-
našnjim dnem končuje.« 
Prepričan tudi, da tako ra-
zvojno naravnanega prora-
čuna, kot je ta, Občina Jese-
nice še ni imela. Poudaril je 
prednostne investicije, med 
njimi so komunalno opre-
mljanje območja OPPN 

Partizan in začetek gradnje 
večstanovanjske soseske in 
novega vrtca, obnova vroče-
voda mimo sodišča, začetek 
obnove vodovodnih omrežij 
Peričnik in Završnica. Za 
slednjega župan pričakuje 
tudi znaten del sofinancer-
skih sredstev.

Občinski svet je v drugi 
obravnavi, glede na decem-
brski predlog, potrdil nove 
investicije in prerazporedi-
tve proračunskih sredstev, 
ki se večinoma nanašajo na 
že potrjene projekte in nalo-
ge zaradi zamikov pri izved-
bi ali izplačilih. Za delno 
obnovo talnih oblog v ob-
činski stavbi je odobrenih 

dodatnih 30 tisoč evrov, 
skoraj 117 tisoč evrov je na-
menjenih za kritje vodnih 
izgub pri gradnji in vzdrže-
vanju vodovodnih sistemov, 
pri čemer se zmanjšujejo 
sredstva za gradnjo za 30 ti-
soč evrov zaradi že izvede-
nih plačil v letu 2024. Za 

Pokopališče Blejska Dobra-
va je odobrenih skoraj 83 ti-
soč evrov za investicijsko 
vzdrževanje in preplastitev 
pokopališča, za Osnovno 
šolo Toneta Čufarja doda-
tnih 43 tisoč evrov za nakup 
novega pomivalnega stroja 
in 68 tisoč evrov za sanacijo 
strehe na Fakulteti za zdra-
vstvo Angele Boškin.

Jeseniški občinski svetniki so na februarski seji znova odločali o sprejetju predloga občinskega 
proračuna za leto 2025 in ga s 23 glasovi za tudi sprejeli.

Občinski proračun je 
vendarle sprejet

Suzana P. Kovačič

Županov kotiček

Na februarski seji občinskega sveta / Foto: Nik Bertoncelj

Brez slabe vesti in volje lahko skupaj ugotovimo, 
če le preberemo proračunske postavke, da je 
Občina Jesenice med najmanj zadolženimi 
občinami v Sloveniji in da smo se investicij lotili 
prednostno in sistematično.

Župan Peter Bohinec

Ministrstvo za šolstvo 
je že objavilo razpis za 
izvajalca rušitve in 
gradnje novega 
šolskega centra, s 
katerim se Srednja 
šola Jesenice poruši in 
izgradi novi sodobni 
šolski center.

Robert Kejžar  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Stane Vidmar  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Janko Rabič  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Županu Petru Bohincu je v veliko olajšanje, da 
je proračun končno sprejet.

www.gorenjskiglas.si
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Prvi marec 1945 je bil naj-
bolj tragičen dan druge sve-
tovne vojne za Jesenice. 
Mesto je najprej ob 13.20 in 
nato ponovno ob 14. uri do-
živelo silovito bombardira-
nje zavezniških letal, ki so 
za cilj imela železniško in-
frastrukturo, od koder so se 
nemški vojaki vračali nazaj v 

Nemčijo. A številne bombe 
so zgrešile cilj in povsem 
razdejale mesto. Bombe so 
padale od gimnazije do sre-
dišča mesta, od železniškega 
križišča do pobočja Mirce in 
za seboj pustile ruševine ter 
številne žrtve. Njihovo števi-
lo ni točno znano, po različ-
nih virih jih je bilo med 107 
in 127, a je bilo število zago-

tovo večje, med žrtvami je 
bilo namreč tudi veliko nem-
ških vojakov, ki so jih Nemci 
odpeljali in pokopali na 
kranjskem pokopališču.
Ob obletnici so v Zvezi zdru-
ženj borcev za vrednote 
NOB Jesenice v sodelovanju 
z Občino Jesenice pripravili 
slovesnost ob spominski ta-
bli v Kolarjevem parku, na 
kateri so se poklonili spomi-
nu na žrtve. Zbrane sta poz-
dravila predsednik združe-
nja Izidor Podgornik in 
podžupanja Občine Jesenice 

Tina Repovž, zatem pa je di-
rektor Gornjesavskega mu-
zeja Jesenice Aljaž Pogačnik 
orisal takratne dogodke. Kot 
je poudaril, spominjanje ni 
le poklon umrlim, temveč 
tudi naša odgovornost do 
prihodnosti. »Ko beremo 
spomine preživelih, v njih 
odmevata dve ključni sporo-
čili: naj se nikoli ne pozabi 
in naj se kaj takega ne pono-
vi,« je dejal. A žal zgodovina 
govori drugače, človeštvo se 
še vedno ni naučilo, kako 
preprečiti vojne.

Kot je dejal, se v muzeju z 
vso odgovornostjo trudijo 
ohranjati spomin na dogod-
ke druge svetovne vojne. 
Tako so lani odprli novo stal-
no razstavo Mladost mesta 
rdečega prahu v Mestnem 
muzeju Kosova graščina, ki 
osvetljuje tudi vojno obdob-
je. Tematiko pa bodo dodat-
no razširili z novo občasno 
razstavo Pomlad, ko je pada-
lo železo, ki bo podrobneje 
osvetlila zadnje mesece voj-
ne na Jesenicah, vključno z 
bombardiranjem.

Prvega marca je minilo osemdeset let od najbolj tragičnega dogodka druge svetovne vojne za 
Jesenice – bombardiranja. Zavezniške bombe, ki so zgrešile cilj, so za seboj pustile številne žrtve in 
usodno zaznamovale podobo mesta.

V spomin na žrtve 
bombardiranja

Polaganje venca k spominski tabli v Kolarjevem parku / Foto: Nik Bertoncelj

Urška Peternel

Jeseniški občinski svetniki so na februarski seji zavrnili pred-
log javnega komunalnega podjetja Jeko o povišanju cen na 
področju ravnanja z odpadno vodo, zbiranja odpadkov in 
oskrbe s pitno vodo. Skupen vpliv vseh tokratnih sprememb 
cen bi pomenil podražitev za tri odstotke, kar bi za štiričlan-
sko družino pomenilo 1,56 evra več na mesečni položnici, 
kar je približno enako kot pri zadnji uskladitvi cen v pre-
teklem letu. Najbolj naj bi se podražila oskrba s pitno vodo, 
predvsem zaradi višjih stroškov pri odpravljanju številnih 
okvar na infrastrukturnem omrežju in vodnih izgub. Kot je 
pojasnil direktor Jeka Uroš Bučar na vprašanje svetnice, 
Jeko za te okvare od zavarovalnice dobi le del povračila, zato 
v teh primerih ne gre za dobiček podjetja. Več svetnikov je 
menilo, da se povišanje cen ne bi smelo prevaliti na občane, 
dokler Jeko posluje z dobičkom – ne glede na to, za kakšne 
vrste dobiček gre.

Zavrnili povišanje cen

jeseniške novice
Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa
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V letu 2024 je na območju občine Jesenice potekalo sis-
tematično zbiranje odpadkov od vrat do vrat za mešane 
komunalne odpadke, embalažo in biološke odpadke, če 
teh odpadkov uporabniki niso kompostirali. Ob tem se je 
nadaljevalo tudi ločeno zbiranje odpadkov v zbirnih cen-
trih in na ekoloških otokih, izvajali pa so se tudi posebni 
odvozi kosovnih in nevarnih odpadkov.
Skupaj smo v občini Jesenice zbrali 9.380.420 kg odpad-
kov, kar je rahlo povečanje v primerjavi z letom 2023. Pri 
tem je bilo zbranih 494.100 kg biorazgradljivih kuhinjskih 
odpadkov, 379.430 kg papirja in kartona, 1.292.720 kg  
komunalne embalaže ter 264.040 kg stekla. Zbrali smo 
tudi 32.704 kg nevarnih odpadkov, pri čemer sta bili v maju  
in oktobru organizirani tudi posebni zbiralni akciji.
Pomemben mejnik v ravnanju z odpadki bo leto 2025, saj 
je uvedeno ločeno zbiranje tekstila v posebej nameščenih 
zabojnikih po občini. S tem želimo zmanjšati količino tekstil-

nih odpadkov v mešanih komunalnih odpadkih in prispevati  
k učinkovitejšemu kroženju surovin. O tej spremembi smo 
že podrobneje pisali v prejšnjih številkah časopisa.
Poleg rednega zbiranja odpadkov smo v letu 2024 nada-
ljevali pranje zabojnikov, ki je potekalo med aprilom in  
novembrom, ter razširili mrežo podzemnih zbiralnic.  
V občini Jesenice jih je zdaj že 26, kar pripomore k večji 
urejenosti in zmanjšanju neprijetnih vonjav.
Zbirni center Jesenice je v letu 2024 obiskalo 16.674 upo-
rabnikov, smetarska vozila pa so skupaj prevozila 107.804 
km, kar kaže na obsežnost zbiranja in odvoza odpadkov v 
občini.
Čeprav smo na področju ravnanja z odpadki dosegli  
pomembne premike, ostaja ključni izziv ozaveščanje  
prebivalcev o pravilnem ločevanju in zmanjšanju količin 
odpadkov. S skupnimi prizadevanji lahko v prihodnje še 
izboljšamo kakovost okolja v naši občini.

PREGLED ZBRANIH ODPADKOV V OBČINI JESENICE V LETU 2024

JEKO, D.O.O., CESTA MARŠALA TITA 51, JESENICE

JESENICE,045863370
GSM:040201488

KRANJ,042368160
GSM:051643293

– za no vo grad nje
– za me nja va sta rih oken

www.oknavratamba.si
MBA OBERŽAN D.O.O., CESTA 24. JUNIJA 78,  LJUBLJANA - ČRNUČE

PVC OKNA, VRA TA, RO LE TE IN ŽA LU ZI JE

Na podlagi 8. člena Odloka o dodeljevanju sredstev za progra-
me in projekte s področja socialnega varstva v občini Jesenice 
(Uradni list RS, št. 84/12) ter Letnega programa humanitarnih 
društev in invalidskih organizacij v občini Jesenice za leto 2025 
(sprejet na 17. redni seji Občinskega sveta občine Jesenice dne 
12. 2. 2025) Občina Jesenice objavlja

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV 
IN PROJEKTOV S PODROČJA SOCIALNEGA 

VARSTVA V OBČINI JESENICE ZA LETO 2025.

Javni razpis bo od 7. 3. 2025 objavljen na uradni spletni strani 
Občine Jesenice www.jesenice.si pod rubriko »Javna naročila 
in razpisi«. Dodatne informacije lahko vlagatelji dobijo na tele-
fonski številki 04 5869 278 (Alenka Justin) ali e-naslovu alenka.
justin@jesenice.si.

Rok za oddajo vlog je do 24. 3. 2025.

	 Mag. Peter Bohinec
	 ŽUPAN
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Ker so zavezniški 
bombniki leteli zelo 
visoko, so bili izredno 
nenatančni in so 
povzročili veliko škode 
na civilnih objektih in 
tudi veliko žrtev med 
nedolžnim civilnim 
prebivalstvom.
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Jesenice – Območno zdru-
ženje Rdečega križa (OZRK) 
Jesenice s svojimi dejav-
nostmi pokriva občine Jese-
nice, Žirovnica in Kranjska 
Gora. Poleg sodelovanja z 
občinami že nekaj let inten-
zivno sodelujejo tudi s pat-
ronažno službo in Centrom 
za socialno delo Gorenjske, 
ki jim napotujejo ljudi, upra-
vičene do pomoči. »Še niko-
li se ni zgodilo, da bi bilo 
naše skladišče s hrano, obla-
čili in higienskimi pripo-
močki prazno. V trgovinah 
nabavimo tudi vrednostne 
kartice, ki jih imamo na re-
zervi za izredne primere. 
Društvu Žarek pa na našo 
pobudo vsako leto pripravi-
mo šolske potrebščine,« je 
povedala sekretarka OZRK 
Jesenice Rina Beravs Zor.
Dobro organizirana mreža 
prostovoljcev je ključna, po-
udarja sogovornica. »To so 
naši prostovoljci, ki dosežejo 
ljudi v stiski, ki bi sami sicer 
težko prosili za pomoč. Pozi-
vamo tudi šole, upokojenska 
društva, naj se obrnejo na 
nas, če opazijo, da nekdo iz 
njihovega okolja potrebuje 
materialno pomoč, hrano, 

oblačila.« En tak vzoren pri-
mer dobrega sodelovanja 
njihovih prostovoljk z lokal-
nim okoljem je v jeseniški 
občini na Blejski Dobravi. 

»To so naše prostovoljke, ki 
imajo vse v malem prstu. 
Karkoli se zgodi, se ve, kdo 
je Rdeči križ in kaj lahko nu-
dimo v določenem okolju.«
OZRK Jesenice se odziva na 

potrebe ljudi. Dejavni so še 
na drugih področjih, v osno-
vi je to spodbuda h krvoda-
jalstvu. Organizirajo huma-
nitarne akcije, zelo aktivni 

so bili denimo pri zbiranju 
pomoči za prizadete v popla-
vah. Otrokom in starejšim iz 
vseh treh občin omogočajo 
brezplačna letovanja v leto-
višču RKS Debeli rtič. OZRK 

Jesenice ima dobro organizi-
rano ekipo prve pomoči, a 
kot dodaja Rina Beravs Zor, 
bi bila kakšna ekipa več še 
kako dragocena. Tečaje za 
bolničarje brezplačno zago-
tovi OZRK Jesenice.
Prostovoljci so srce te orga-
nizacije, veseli bi bili, če bi 
se ta »družina« še povečala. 
»Stiske so očem pogosto 
skrite, a povsem enake in 
nič manjše na Jesenicah, v 
Kranjski Gori in Žirovnici,« 
je ponazorila predsednica 
OZRK Jesenice Veronika 
Bregant.

Suzana P. Kovačič

Občina Jesenice skupaj z 
Gornjesavskim muzejem 
Jesenice, Zavodom za šport 
– Mladinskim centrom Je-
senice in Gledališčem To-
neta Čufarja Jesenice ob ob-
činskem prazniku vsako 
leto prireja občinsko tekmo-
vanje Kviz o zgodovini mes-
ta Jesenice, na katerem so-
delujejo učenci osnovnih 
šol Toneta Čufarja, Prežiho-
vega Voranca in Koroške 

Bele ter dijaki Gimnazije 
Jesenice in Srednje šole  
Jesenice. Pred tem v sodelo-
vanju z mentoricami in 
mentorji opravijo šolska 
tekmovanja ter se pripravijo 
na osrednje občinsko tek-
movanje.
Letošnji, že 25. kviz o pozna-
vanju zgodovine mesta Jese-
nice bo potekal v dvorani 
Kina Železar Jesenice, in si-
cer v ponedeljek, 17. marca, 

ob 17. uri. Letošnja tema kvi-
za je Jesenice v vojni vihri 2. 
svetovne vojne in 80. oble-
tnica bombardiranja Jesenic. 
Za glasbeno popestritev pro-
grama bodo poskrbeli dijaki 
pevskega zbora Gimnazije 
Jesenice.
V sklopu praznovanja občin-
skega praznika bo potekala 
tudi spletna oblika kviza o 
poznavanju zgodovine mes-
ta Jesenice, ki bo objavljena 
na spletni strani Občine Je-
senice, in sicer v tednu od 

14. do 20. marca. Spletni 
kviz bo namenjen vsem za-
interesiranim. Za pomoč pri 
reševanju kviza bo objavlje-
no tudi gradivo, ki ga bodo 
pripravili v Gornjesavskem 
muzeju Jesenice.
Občina Jesenice bo za udele-
žence občinskega tekmova-
nja organizirala nagradni iz-
let, najboljše ekipe pa si 
bodo prislužile tudi posebne 
nagrade.

Urška Peternel

Na predlog javnega komu-
nalnega podjetja Jeko bodo 
s 1. marcem višje cene grob-
nih in pokopaliških storitev 
v občini Jesenice. Direktori-
ca občinske uprave Vera 
Djurić Drozdek in direktor 
Jeka Uroš Bučar sta občin-
skim svetnikom na zadnji 
seji pojasnila, da je bil zad-
nji cenik storitev pokopali-
ške dejavnosti sprejet leta 
2009 za najem pokopali-
ških objektov in leta 2014 
za ceno grobnin. Zaradi 
splošnega povišanja stro-
škov je bil oblikovan nov ce-

nik, ki bo po zagotovilih iz-
vajalca pripomogel k 
izboljšanju vzdrževanja po-
kopališč. Predvideno je 
10-odstotno povišanje veči-
ne postavk, v cenik pa so 
vključeni tudi predlogi za 
nove kategorije storitev. Ne-
kateri svetniki so menili, da 
gre za previsoko podražitev, 
čeprav se cene niso spremi-
njale že od leta 2009. Dru-
ge je zanimalo, na kakšni 
podlagi so oblikovane nove 
cene. Kljub zadržkom neka-
terih svetnikov je občinski 
svet sprejel nove cene za 
grobnine in pokopališke 
storitve.

Suzana P. Kovačič

Nove cene grobnin in 
pokopaliških storitev

Letošnja tema kviza je Jesenice v vojni vihri  
2. svetovne vojne in 80. obletnica bombardiranja 
Jesenic.

Kviz o zgodovini 
mesta Jesenice

»Naj vas ne bo sram prositi za pomoč, ko jo potrebujete,« pozivajo na Rdečem križu Jesenice. »Naša 
želja je razviti krog sodelovanja, ki seže povsod.« Da sežejo do vseh ljudi, potrebnih pomoči, pa so 
ključni srčni prostovoljci.

Pomoč, ki seže povsod

V sklopu praznovanja občinskega praznika bo 
potekala tudi spletna oblika kviza o poznavanju 
zgodovine mesta Jesenice, ki bo objavljena na 
spletni strani Občine Jesenice, in sicer v tednu 
od 14. do 20. marca.

Rina Beravs Zor, sekretarka OZRK Jesenice 
/ Foto: Nik Bertoncelj

Veronika Bregant, predsednica OZRK 
Jesenice / Foto: Nik Bertoncelj

Prostovoljci so srce te organizacije, veseli bi bili, 
če bi se ta »družina« še povečala.

Naš bralec je opozoril na sla-
bo izkušnjo, ki jo je imel s pla-
čilom parkirnine v garažni 
hiši jeseniške bolnišnice. Ura 
je bila okrog desete zvečer, ko 
je zapuščal urgenco, še vedno 
s povišano temperaturo, z 
zdravstveno oskrbo je bil sicer 
zadovoljen. Parkirnine pa ni 
mogel poravnati. Pri sebi je 
imel bankovec za dvajset 
evrov in plačilno kartico, a 
parkomat sprejema samo ko-
vance ter bankovce po pet in 
deset evrov, plačilne kartice 
sploh ne. Ni mu preostalo 
drugega, kot da gre naokrog v 
upanju, da mu bo ob desetih 
zvečer kdo lahko zamenjal 
dvajset evrov. Sama sreča je 
bila, da je še prestregel za-

poslenega v bližnji gostilni, ki 
je bila že v zapiranju. Kot so 
povedali v jeseniški bolnišni-
ci, je lastnik garažne hiše 
družba Monetic iz Ljubljane, 
ki tudi upravlja garažno hišo 
in druga parkirišča pri bolni-
šnici. »Lastnika garažne hiše 
smo že večkrat na lastno po-
budo, pobudo zaposlenih, pa-
cientov in jeseniškega občin-
skega sveta pozvali k uvedbi 
plačevanja s plačilno kartico, 
uvedbi plačevanja z vsemi 
vrednostmi bankovcev in po-
stavitvi menjalnega avtomata 
za gotovino. Za zdaj v svojih 
prizadevanjih nismo bili us-
pešni,« je pojasnila Maja Va-
ljavec iz bolnišnice. »Zadnji 

odgovor direktorja podjetja, ki 
je lastnik garažne hiše, je bil, 
da preverjajo tehnične mož-

nosti nadgradnje in upajo, da 
bodo našli ustrezno rešitev,« 
je dodala.

Zataknilo se je pri plačilu parkirnine
Suzana P. Kovačič

Parkomat sprejema samo kovance ter bankovce po pet in 
deset evrov. / Foto: Nik Bertoncelj

Gibanje Svoboda Jesenice je v 
prejšnji številki Jeseniških no-
vic, ki je izšla 7. februarja 
2025, objavilo plačano oglas-
no sporočilo z naslovom Nad-

gradnja železniškega vozlišča 
na Jesenicah, enotna podpora 
poslanske skupine. V besedilu 
med drugim navaja, da se ob-
čina srečuje s težavami pri 
odlaganju odpadkov, zaradi 
česar bo Občina Jesenice letos 
nadaljevala pridobivanje do-
kumentacije za izgradnjo 
tretjega odlagalnega polja na 
Mali Mežakli, ki bo lahko 
sprejelo 350.000 kubičnih 
metrov odpadkov. Ob tem 
stranka navaja: »Z Ministr-
stva za okolje, podnebje in 
energijo SMO za tretje odla-

galno polje pridobili pozitiv-
no mnenje.«
Občina Jesenice ob tem poja-
snjuje, da pozitivnega mnenja 
ni pridobila stranka Gibanje 
Svoboda Jesenice, temveč je 
bilo tako pridobivanje doku-
mentacije kot tudi postopki za 
pridobitev mnenja o izgradnji 
tretjega odlagalnega polja na 
Mali Mežakli na ministrstvu 
izključno delo strokovnih 
služb Občine Jesenice.

Župan Občine Jesenice 
mag. Peter Bohinec

Odziv Občine Jesenice na na-
pačne navedbe stranke Giba-
nje Svoboda Jesenice v prejšnji 
številki Jeseniških novic

Odziv

Prejeli smo
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Letošnja osrednja občinska 
prireditev ob slovenskem 
kulturnem prazniku na Jese-
nicah je bila drugačna kot 
običajno, saj so za kulturni 
program poskrbeli člani 

DPD Svoboda France Men-
cinger Javornik - Koroška 
Bela v sodelovanju z MKD 
Ilinden Jesenice in KŠDB 
Biser Jesenice. Osrednje 
sporočilo slovesnosti z na-

slovom Kultura 365 je bilo, 
da kulture ne moremo ome-
jiti z narodnostjo in jezi-
kom. Prešernove pesmi in 
dela drugih avtorjev so zato 
zazvenele v slovenskem, pa 
tudi v bosanskem in make-
donskem jeziku. Brali so jih 
Lojze Ropret, Matija Kun-
stelj, Belma Čabrić, Meho 
Merdanović, Simona Tomo-
va in Stefanija Tachovska ob 
glasbeni spremljavi skupine 
Game Over.
Slavnostna govornica je bila 
lanskoletna prejemnica pri-
znanja na področju ljubitelj-
ske kulture Mojca Čebulj, ki 

je poudarila pomen ljubitelj-
ske kulture, ki zlasti v manj-
ših mestih vključuje vse sta-
rostne in etnične skupine, 
združuje ljudi in ohranja 
družabno življenje.

Priznanja zveze kulturnih 
društev
Na prireditvi je predsednik 
Zveze kulturnih društev Je-
senice Miloš Možina podelil 
priznanja za prispevek k 
ohranjanju ljubiteljske kul-
turne dejavnosti. Prejeli so 
jih Andrej Palovšnik, Janko 
Rabič in Fotografsko dru-
štvo Jesenice.

Prešernove pesmi in dela drugih avtorjev so na osrednji jeseniški slovesnosti ob kulturnem prazniku 
zazvenela v slovenskem, pa tudi v bosanskem in makedonskem jeziku.

Ob prazniku kulture

Pesmi so brali: Lojze Ropret, Matija Kunstelj, Belma Čabrić, Meho Merdanović, Simona 
Tomova in Stefanija Tachovska. / Foto: Nik Bertoncelj

Urška Peternel

Osrednje sporočilo 
prireditve je bilo, da 
kulture ne moremo 
omejiti z narodnostjo 
in jezikom.

Turističnoinformacijski 
center Jesenice je skupaj z 
Občino Jesenice in Gornje-
savskim muzejem Jesenice 
letošnji mednarodni dan tu-
rističnih vodnikov zazna-
moval s srečanjem z naslo-

vom Jesenice prijazne 
obiskovalcem. V Muzeju 
Kosova graščina na Jeseni-
cah so se zbrali ponudniki 
namestitev, gostinci, lokalni 
turistični vodniki in drugi 
strokovni delavci na podro-
čju turizma.
V uvodu je strokovna sode-
lavka za turistično promoci-
jo v Turističnoinformacij-

skem centru Jesenice Ana 
Hering predstavila izvajanje 
strategije razvoja turizma v 
obdobju od leta 2020 do 
leta 2030. Občina Jesenice 
je v preteklih letih pripravi-
la več strateških in izvedbe-
nih dokumentov, ki so pod-
laga za razvoj enega izmed 

pomembnih razvojnih po-
tencialov. Poudarila je posa-
mezna produktna področja, 
primere dobrih praks, sla-
bosti in nove priložnosti. 
Posebej izstopa največja tu-
ristična privlačnost – maj-
sko cvetenje narcis v Plani-
ni pod Golico, sledijo razvoj 

pohodniških in tematskih 
poti, kolesarskega omrežja, 
prireditve in drugi dogodki, 
zanimivi za turiste in druge 
obiskovalce Jesenic in okoli-
ce. Uspešno je sodelovanje 
z različnimi partnerji, ki v 
svojih programih zajemajo 
razvoj turizma.
Vodja komunikacijske in 
tehnične službe v Gornjesa-
vskem muzeju Jesenice ter 
turistični vodnik Matjaž 
Podlipnik je ob turističnih 
izzivih Jesenic poudaril, da 
je še veliko neizkoriščenih 
potencialov, več bo potreb-
nih vlaganj v promocijo in 
povezovanje s sosedi. Pri 
predstavljanju destinacij ve-
liko vlogo igrajo turistični 
vodniki, ki so prvi stik s turi-
sti in obiskovalci.
Navzoči so si pod vodstvom 
kustodinje za etnologijo v 
Gornjesavskem muzeju Je-
senice Špele Smolej Milat 
ogledali stalno muzejsko 
razstavo Mladost mesta rde-
čega prahu.

Na mednarodni dan turističnih vodnikov so se zbrali ponudniki namestitev, gostinci, lokalni turistični 
vodniki in drugi strokovni delavci na področju turizma na Jesenicah.

Janko Rabič

Posebej izstopa 
največja turistična 
privlačnost – majsko 
cvetenje narcis v 
Planini pod Golico.

O turizmu na Jesenicah

Ana Hering, strokovna sodelavka za turistično promocijo, 
je predstavila izvajanje strategije razvoja turizma.  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Neznanci so nedavno popisali obnovljeno kapelico v Spo-
minskem parku na Jesenicah. Kot so opozorili na Občini 
Jesenice, takšna dejanja kazijo podobo mesta in povzročajo 
nepotrebne stroške, ki bi jih lahko namenili koristnejšim 
projektom. »Občina bo poskrbela za sanacijo, a ob tem po-
zivamo k razmisleku: je mogoče svoje misli in ustvarjalnost 
izraziti na način, ki ne škoduje skupnosti?« so zapisali.

Vandalizem v Spominskem parku

V javnem komunalnem podjetju Jeko so pripravili letno po-
ročilo o kakovosti pitne vode v jeseniški občini v letu 2024. 
Kot izhaja iz poročila, ki je objavljeno na njihovi spletni stra-
ni, je bila pitna voda v letu 2024 na območjih, ki so v upra-
vljanju podjetja Jeko, zdravstveno ustrezna in varna za pitje, 
razen na vodovodnih sistemih Planina pod Golico in Perič-
nik. Na omenjenih sistemih je bila ob nalivih povišana mo-
tnost, zato so izdali preventivni ukrep prekuhavanja pitne 
vode. V letu 2024 so zaradi povišane motnosti izdali tri 
ukrepe prekuhavanja pitne vode na vodovodnem sistemu 
Peričnik in devet na vodovodnem sistemu Planina pod Go-
lico. Cena za liter pitne vode v občini znaša 0,0007 evra. 
Povprečna poraba pitne vode v gospodinjstvih občine Jese-
nice je v letu 2024 znašala 116 litrov na osebo na dan. To 
predstavlja rahlo zmanjšanje v primerjavi z letom 2023, ko 
je povprečna poraba znašala 118 litrov na osebo na dan.

O kakovosti pitne vode

Vandali so popisali obnovljeno kapelico v Spominskem 
parku. / Foto: arhiv Občine Jesenice

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES www.sencila-nino.si

 info@sencila-nino.si

JESENICE • LESCE
OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA

Priznanje je prejel tudi Andrej Palovšnik. / Foto: Nik Bertoncelj

V okviru projekta Obrazi slovenskih pokrajin iz Občinske 
knjižnice Jesenice in Gornjesavskega muzeja Jesenice vabijo 
k spremljanju pogovora z Alešem Bedičem in dr. Urošem 
Koširjem. Pogovor bo posvečen obletnici bombardiranja Je-
senic. Potekal bo v torek, 11. marca, ob 19. uri v živo v Koso-
vi graščini, na spletu in na ATM TV Kranjska Gora. Vodila ga 
bo Karmen Sluga. Sklop pogovorov poteka v sodelovanju z 
gorenjskimi knjižnicami.

Pogovor o bombardiranju Jesenic
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Novembra bo minilo 120 let 
od rojstva Toneta Čufarja, je-
seniško gledališče pa letos 
praznuje tudi osemdesetle-
tnico delovanja. Jubileja 
bodo v Gledališču Toneta 
Čufarja zaznamovali s po-
sebnim gledališkim projek-
tom, ki bo posvečen Tonetu 
Čufarju, po katerem ime no-
sijo ne le gledališče, temveč 
tudi trg pred njim in jeseni-
ška osnovna šola. Potem ko 
so ob stoti obletnici njegove-
ga rojstva pred dvajsetimi 
leti uprizorili dramo Polom, 

so se tokrat odločili, da bodo 
na oder postavili Čufarja sa-
mega. Na ta način bo njegov 
rojstni kraj bolje spoznal ži-
vljenje tega velikega drama-
tika in pesnika.
»Čas je, da tokrat izrišemo 
portret Toneta Čufarja, spo-

znamo njegovo življenje in 
njegovo osebnost,« je pove-
dala direktorica gledališča 
Branka Smole, ki je k sode-
lovanju povabila Roka San-
do, večkrat nagrajenega mla-
dega slovenskega pisatelja, 
dramatika, režiserja in sce-
narista, prejemnika matičk-
ov in Prešernove nagrade za 
avtorski deli Ikarus in Fe-
niks.
»Z veseljem spremljam, 
kako studiozno in pogloblje-

no se je Rok Sanda lotil dela, 
proučevanja življenja in dela 
Toneta Čufarja. Navezal je 
številne stike z dr. Markom 
Mugerlijem v Gornjesa-
vskem muzeju Jesenice, s 
Slovenskim gledališkim in-
štitutom, NUK-om. Trdno 
se oklepa tudi Čufarjevih 
zbranih del, ki razkrivajo 
(predvsem v objavljenih pi-
smih) njegovo osebnost. 
Skratka, veselim se projekta 
in čutim zadoščenje, da ne 

bomo zgolj zapisovali in po-
znali imena Tone Čufar, da 
bomo spoznali njegovo 
osebnost, življenje, delo sko-
zi oči mladega dramatika in 
režiserja in skozi stvaritev 
ekipe gledališča,« je pouda-
rila Branka Smole.
Rok Sanda je poleg avtorstva 
besedila prevzel še režijo 
predstave. Gledališko bese-
dilo spremlja Čufarjevo ži-
vljenjsko pot od mladosti, ko 
dela kot mizar v jeseniški že-
lezarni, njegove prve korake 
v dramatiki in pesništvu, 
skozi delavski aktivizem in 
borbenega duha ter vse do 
tragičnega konca pod streli 
okupatorja. Predstavljen je 
kot strasten ljubitelj gledali-
šča, ki je verjel v moč besede 
in umetnosti ter bil zanju 
pripravljen žrtvovati tudi la-
stno udobje.
»Današnjemu človeku je 
morda težko razumeti med-
vojni čas, a hkrati postaja vse 
bolj podoben svetu, v katere-
ga stopamo. Zato je predsta-
va o življenju borca za pravi-
ce danes bolj aktualna kot 
kdajkoli prej,« je povedal 
Rok Sanda, ki je igralce za 
predstavo iskal tudi na ne-
davni avdiciji.

V Gledališču Toneta Čufarja Jesenice pripravljajo premiero predstave o življenju Toneta Čufarja,  
saj novembra zaznamujemo 120. obletnico njegovega rojstva.

Predstava o Čufarju

Avtor in režiser predstave 
Rok Sanda  
/ Foto: osebni arhiv

Urška Peternel

Premiera bo ob 
odprtju Čufarjevih dni 
14. novembra – na 
obletnico rojstva 
Toneta Čufarja.

V Mestnem muzeju Kosova graščina v četrtek, 6. marca, ob 
18. uri odpirajo občasno razstavo z javnim vodstvom Po-
mlad, ko je padalo železo – okupacija in zavezniško bom-
bardiranje Jesenic, ki je nastala v sodelovanju med Gornje-
savskim muzejem Jesenice, Alešem Bedičem in dr. Urošem 
Koširjem. Razstava govori o življenju na Jesenicah v času 
okupacije. Po osrednjem delu razstave bo obiskovalce na 
odprtju popeljal Aleš Bedič, ki bo razkril svoja najnovejša 
odkritja v zvezi s tem tragičnim dogodkom ob koncu druge 
svetovne vojne, ki je močno zaznamoval Jesenice. Razstava 
bo na ogled do 19. aprila.

Pomlad, ko je padalo železo

V Gornjesavskem muzeju Jesenice nadaljujejo javna vode-
nja po razstavi Mladost mesta rdečega prahu z znanimi Je-
seničani. V torek, 18. marca, ob 18. uri bo ob občinskem 
prazniku po stalni razstavi, ki je na ogled v Mestnem muze-
ju Kosova graščina, vodil jeseniški amaterski igralec, član 
igralske skupine Gledališča Toneta Čufarja Milan Trkulja. Po 
razstavi bo vodil v vlogi nekdanjega jeseniškega župana An-
dreja Čuferja.

Javno vodenje po razstavi z Milanom Trkuljo

V Mestnem muzeju Kosova graščina je na ogled originalni 
poznogotski oziroma zgodnjerenesančni leseni relief, ki pri-
kazuje kamenjanje sv. Štefana. Nastal je okrog leta 1530, 
prvotno je bil najverjetneje del oltarja v farni cerkvi na Blej-
ski Dobravi, kasneje pa so ga prestavili v bližnjo kapelico sv. 
Štefana na Blejski Dobravi. Relief je v lasti družine Razinger, 
Damjan Razinger pa ga je predal v hrambo Gornjesavskega 
muzeja za dobo petdeset let.

Na ogled relief kamenjanja sv. Štefana

Relief kamenjanja sv. Štefana je na ogled v Mestnem 
muzeju Kosova graščina. / Foto: Nik Bertoncelj

Jesenice, porušene v bombnem napadu 1. marca 1945, na 
izvirni fotografiji iz fototeke Gornjesavskega muzeja 
Jesenice, kjer hranijo okrog trideset fotografij posledic 
bombardiranja. / Foto: Fototeka Gornjesavskega Muzeja Jesenice

24.
avtorski projekt skupine VI2 pri GTČ Jesenice

EHO NIHILUS drama

TOREK, 18. marec 2025, ob 19.30

GTČ JESENICE

Rezervacija/prodaja vstopnic: 
pisarna tajništva od pon. do pet., od 8. do 12. ure, tel.: 04/583 31 00.

Društvo Wlka, Šempas
avtorski projekt društva Wlka

MILOST V IMENU LJUDSTVA drama

TOREK, 1. april 2025, ob 19.30

Gledališka skupina TEATER, PROF.
Raymond Queneau

VAJE V SLOGU komedija

SREDA, 12. marec 2025, ob 19.30

DramŠpil, Ribnica
Goran Gluvić

KOLIČINA TREPLJANJA komedija absurda

SREDA, 16. april 2025, ob 19.30

Direktorica Gledališča 
Toneta Čufarja Branka 
Smole / Foto: arhiv
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Člani Delavsko-prosvetnega društva Svoboda France Men-
cinger Javornik - Koroška Bela nadaljujejo organizacijo raz-
stav v razstavnem prostoru Viktorja Gregorača. Dne 21. fe-
bruarja so odprli prvo samostojno slikarsko razstavo avtori-
ce Mirjam Strajnar iz Mojstrane z naslovom (R)evolucija. 
Po poklicu modna oblikovalka in vsestranska umetnica je 
strast do slikanja začutila že v otroštvu in mladostniških 
letih. Navdihujejo jo naivno slikarstvo, pop art, nadrealizem 
in renesansa. Na odprtju so za kulturni program poskrbeli 
Klemen Gasar in Borut Žigon, ki sta uglasbila poezijo, več 
pesmi pa sta prebrala Neja Šmid in Borut Žigon.

Revolucija na slikarskem platnu

Mirjam Strajnar / Foto: Nik Bertoncelj

V četrtek, 6. marca, ob 18. uri v Gledališču Toneta Čufarja 
Jesenice premierno uprizarjajo predstavo Pepi & Elka v iz-
vedbi domače mladinske gledališke skupine. Starostno me-
šana ekipa je ustvarila ganljivo in pretresljivo sodobno inter-
pretacijo Pepelke, zgodbo o mladi plesalki. »Zgodba se bolj 
kot z likom Pepelke ukvarja z likoma zlobnih sester, ki se 
jima pridružita tudi dva zlobna brata. Predstava kritizira so-
dobno influensersko sceno, pasivno leno držo in obsede-
nost z zunanjim videzom. Tako kot prvobitna pravljica se 
tudi ta predstava ukvarja z žrtvovanjem svojega telesa za 
slavo in denar,« so zapisali mladi ustvarjalci. Igrajo: Lara 
Kepic, Ema Kepic, Eva Glavič, Leja Jerman, Ayleen Mujagić, 
Meda Polančec, Nikolaj Langus, Jan Tonkli, Tomaž Toman 
in Gašper Ambrožič. Predstava je nastala pod režijskim vod-
stvom Gašperja Stojca in v dramaturgiji Vida Klemenca.

Sodobna interpretacija Pepelke
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Kdaj ste ustanovili klub za 
mešane borilne veščine z 
imenom Stefbre MMA?
Klub je bil uradno ustano-
vljen februarja 2024, a mi 
kot ekipa delamo od leta 
2019. Ker smo bili brez pro-
storov, smo delovali kot pod-
najemniki na različnih loka-
cijah. Videlo se je, da se 
močno širimo, in morali 
smo iti na svoje. Sam sem 
treniral tudi po drugih klu-
bih in to še sedaj počnem.

Koliko članov šteje klub?
Od leta 2019 z menoj treni-
ra nekje 30 članov. Letos se 
je število podvojilo. Redno 
jih tekmuje od deset do pet-
najst. Letos smo dobili nove 
člane in nekateri so že tek-
movali za prejšnje klube. 
Bomo videli, kako bo s to 
novo generacijo. Glavni na-
men našega kluba so tekmo-
vanja.

Kaj so mešane borilne vešči-
ne?
Tekme potekajo v kletkah ali 
v ringu in velja praktično 
vse. Dovoljeni niso le udarci 
v zatilje ali mednožje. Pri 
tem športu je lahko že mini-
malna napaka pogubna. 
Znati moraš veliko stvari in 
na veliko stvari, ki jih izvaja 

nasprotnik, moraš biti pozo-
ren. Vsak šport ima svoje ju-
nake. V mešanih borilnih 
veščinah je to zagotovo Co-
nor McGregor, ki je ta šport 
naredil res prepoznaven.

Na katerih tekmah vaši člani 
največ tekmujejo?
Največ tekmujejo v brazil-
skem jiu-jitsu, saj je teh tek-
movanj največ. Razlog je ta, 
da je poškodb manj. Letos 
smo si zadali cilj, da bi sode-
lovali na čim več tekmah 
mešanih borilnih veščin. 
Vem, da smo na visokem ni-
voju. Na naše treninge pri-
dejo razni sparing partnerji 
in vidim, česa so moji fantje 
sposobni.

Kakšni so pogoji, da se posa-
meznik včlani v vaš klub?
Ni nujno, da se je posame-
znik pred tem ukvarjal s ka-
kšnim borilnim športom. 
Pogoj je starostni, da obisku-
je vsaj prvi letnik srednje 

šole. Na nas se lahko obrne-
jo po elektronski pošti na 
s t e f b r e m m a j e s e n i c e @
gmail.com. Sam najraje zač-
nem z novincem, čisto od 
začetka. Po mojem mnenju 
so mešane borilne veščine 
najtežji šport na svetu. Ose-
ba, ki se ukvarja s tem špor-
tom, mora biti fokusirana, 

disciplinirana in vsako stvar 
se mora pravilno naučiti. 
Tukaj je ogromno vaj iz mo-
torike, ki jih je treba obvla-
dati do potankosti. Pri dana-
šnji mladini se vidi 
pomanjkanje motorike. Brez 
nje v tem športu ni nič. Kdor 
ima voljo, jo pridobi in se je 
nauči. Posebno sem vesel 
posameznikov, ki so se pred 
tem resneje preizkusili v ka-
kšnem drugem športu, saj 
so s seboj prinesli moč, ek-
splozivnost in disciplino.

Koliko začetnik potrebuje, 
da začne tekmovati?
Vzemimo za primer brazil-
ski jiu-jitsu. Če fantje pri 
meni hodijo redno na tre-
ninge in pri tem dobro dela-
jo, jih upam poslati na tek-
mo že čez pol leta, s 
pričakovanjem, da bodo 
zmagali. Za odhod na tek-
movanje mešanih borilnih 
veščin je potrebno leto in pol 
ali celo dve leti kvalitetnega 
treninga, seveda s sparin-
gom.

Kdaj ste se vi začeli ukvarjati 
z borilnimi veščinami?
To je bilo pred desetimi leti, 
ko sem imel 18 let. Začel 
sem s kikboksom pri trener-
ju iz Tržiča Edinu Alijagiću. 
Potem sem bil dve leti in pol 
pri trenerju Denisu Porčiču. 
Že od samega začetka sem 
si želel trenirati mešane bo-
rilne veščine. Prišel sem na 
idejo in začel klicati prijate-
lje, znance, ki so se ukvarjali 
z različnimi borilnimi vešči-
nami, in jih spodbujal, da 
skupaj začnemo trenirati 

mešane borilne veščine. V 
začetku smo imeli samo 
medsebojne dvoboje, a zače-
li so se resni treningi. Sedaj 
je v Sloveniji vse več klubov, 
ki omogočajo trening meša-
nih borilnih veščin. Eni so 
šli v ta projekt zaradi denar-
ja, ker je ta šport nov trend, 
eni zaradi strasti. Strast do 
tega športa je bila moja 
smernica.

Je bilo na začetku težko?
Začetek je bil težak. Sam 
sem imel tekmovalne ambi-
cije, a nihče ni bil pripra-
vljen vame vložiti časa, ki bi 
bil za to potreben. Po Deni-
su, pri katerem sem se naj-
več naučil, sem hodil na tre-

ninge v Ljubljano. Po 
treningih in sparingih sem 
delal analize, kaj delam prav, 
kaj narobe. V začetku sem 
dobil kar nekaj poškodb. Ve-
čina jih je bila zaradi nepra-
vilnega treniranja. Veliko 
časa sem vložil v mešane bo-
rilne veščine in ni mi žal. 
Nisem pa začel profesional-
ne kariere. Sedaj, ko treni-
ram svoje fante, tudi sam ra-
sem.

Teža, moč in višina verjetno 
niso dovolj za uspešnost v 
mešanih borilnih veščinah?
Se popolnoma strinjam. Tu-
kaj je zelo pomembna tehni-
ka. Z menoj kot trener dela 
Milisav Bakić. V brazilskem 

jiu-jitsu mi še ni uspelo do-
seči, da bi ga v dvoboju prisi-
lil, da se preda. Sam sem se 
v dvoboju z njim že veliko-
krat predal. Ima 65 kilogra-
mov, kar je skoraj pol manj 
kot jaz. Videz tukaj zelo 
vara. Videti je kot lahek zalo-
gaj, a je daleč od tega. Ima 
odlično tehniko in njegovo 
znanje je zelo obsežno.

Koliko treningov opravite te-
densko?
Novi člani imajo možnost 
trenirati šestkrat na teden. 
Tekmovalna ekipa opravi ne-
kje devet treningov. Vsak 
traja približno dve uri. Ima-
mo približno pol ure inten-
zivnega ogrevanja, naredi-
mo dve, tri tehnike in na 
koncu sparing. Brez sparin-
ga ne veš, kje so tvoje spo-
sobnosti.

V začetku leta je bil za vaš 
klub narejen velik korak, saj 
imate zdaj svoj prostor.
Ta prostor zelo veliko pome-
ni, a še pomembnejša je eki-
pa, ki v njem trenira. Še en-
krat bom pohvalil fante, ki 
trenirajo z menoj. Ti fantje 
so veliko pomagali, ko se je 
delal prostor. Zdaj vidite te-
lovadnico, prej je bilo to 
gradbišče. Opravljenih je 
bilo veliko delovnih ur, vmes 
pa so se na tem gradbišču, 
ob prahu in umazaniji, opra-
vljali treningi. Lahko rečem, 
da smo praktično z gradbi-
šča odšli na dve tekmi in na-
pravili rezultat. Zdaj, ob teh 
pogojih, ne vem, do kam 
lahko sežejo. Jaz jim bom 
maksimalno pomagal.

Stefan Knežević z Jesenic je 28-letni trener in tekmovalec v mešanih borilnih veščinah v klubu za mešane borilne veščine z imenom Stefbre MMA.

Klub za mešane borilne veščine

Stefan Knežević / Foto: Matjaž Klemenc

Matjaž Klemenc

»Vem, da lahko iz teh fantov naredim dobre, 
poštene fante. Ta šport jih 'odžene' z ulice in 
jim odpira različna vrata. Če ne drugega, se 
bodo naučili reda, dela in discipline.«

Ko berete te vrstice, bo že 
znano, kako so se Jeseničani 
odrezali na torkovi domači 
tekmi s Kitzbühelom v ligi 
najboljše peterice. Pred za-
dnjim kolom te lige je bilo 
jasno, da je prvo mesto osvo-
jil Zell am See in peto mesto 
Cortina. Za Ritten, Kitzbü-
hel in Jesenice je bilo še vse 
odprto, kdo bo drugi, tretji 
oz. četrti.
Redni del Alpske hokejske 
lige so jeseniški hokejisti 
končali na tretjem mestu, za 
Zell am Seejem in Rittnom 
in pred Kitzbühelom in Cor-
tino. Zell am See se je v 
končnico najboljše peterice 
rednega dela podal s 4 točka-
mi. Vsak naslednji je imel 
točko manj. Prav proti Zell 
am Seeju v gosteh so Jeseni-
čani odprli ligo najboljših 

pet. Do 50. minute so vodili 
z 2 : 0. Gostiteljem je uspel 
preobrat in v izteku tekme, v 
60. minuti so si Jeseničani 
priborili podaljšek. V njem 
so prejeli zadetek in na kon-
cu izgubili s 4 : 3 (Koblar, 
Sillanpää, Brus). Sledila je 
domača tekma z vedno neu-
godnim Rittnom. Tekma je 
bila tudi dobrodelna, saj so 
zbirali plišaste igrače za 
otroški oddelek jeseniške 
bolnišnice in za otroke pod 
okriljem Centra za socialno 
delo Jesenice. Po golu Uru-
kala je na led priletelo 547 
raznih plišastih igrač.
Jeseničani so na koncu tek-
mo dobili s 6 : 3 (Urukalo 2, 
Selan, Šturm, Jenko, Sillan-
pää). Na videz gladka zma-
ga, a daleč od tega, če vemo, 
da so se gostje v 57. minuti 
približali le na gol zaostanka 
(4 : 3). Sledil je gladek poraz 

v Cortini s 4 : 0. Za poraz so 
se odkupili v Kitzbühelu, 
kjer so po kazenskih strelih 
zmagali s 3 : 2. V rednem 
delu sta zadela Sillanpää in 
Zajc. Sillanpää je zadel tudi 
odločilni kazenski strel. Zell 
am See je v Podmežakli po-
kazal, da je šel v ligo peterice 
v najboljši formi. Tekmo so 
dobili s 4 : 2 (Valtola, Lesni-
čar). Tekmo s Cortino doma 
so Jeseničani dobili z 8 : 1 
(Koblar 2, Slivnik 2, Lesni-
čar 2, Baloh, Šturm). Zani-
miv je podatek, da so Jeseni-
čani že po 3 minutah in 32 
sekundah vodili s 3 : 0. v so-
boto so odigrali predzadnjo 
tekmo in z Rittnom v gosteh 
izgubili z 2 : 1 (Šturm).

Olimpija čaka Jesenice
Hokejska zveza Slovenije se 
je odločila, da se finale držav-
nega prvenstva začne, ko za-

dnji slovenski finalist zaključi 
v mednarodnem tekmova-
nju. Že nekaj časa vemo, da 
se bosta v finalu srečala lju-
bljanska Olimpija in Jeseni-
ce. Olimpija je svojo zgodbo v 
ICHL zaključila 25. februarja. 
Za uvrstitev v izločilne boje 
jih je v dveh tekmah izločil 
Pustertal. Olimpija je zdaj na 
»čakanju«, kdaj bodo tudi Je-
senice zaključile svojo zgod-
bo v Alpski hokejski ligi. Jese-
niški hokejisti si želijo, da bi 
bil finale državnega prven-
stva čim kasneje.

Medveščak premočan
V IHL se je jeseniška zgod-
ba končala v četrtfinalu, kjer 
so kot četrti po rednem delu 
za tekmeca dobili Medve-
ščak. Jeseničani so prvo tek-
mo dobili s 3 : 1, nato pa na-
slednje tri izgubili, in sicer s 
7 : 5, 4 : 1 in s 5 : 3.

S torkom se je končala liga najboljše peterice v rednem delu Alpske hokejske lige. Osem klubov bo 
nastopilo v izločilnih bojih.

Matjaž Klemenc

Vsaka tekma bo pomembna
Šport na kratko

Zmaga v sosedskem derbiju
V 14. kolu slovenske košarkarske lige je bil na sporedu so-
sedski derbi Jesenice – Radovljica. Gostje so bili enakovre-
dni le v prvi četrtini, v kateri so zaostajali za pet točk (20 : 
15). V nadaljevanju smo videli popolno prevlado Jesenic in 
na koncu njihovo visoko zmago z 82 : 51. V soboto so Jese-
ničani gostovali v Postojni in izgubili z 78 : 62. Jeseničani so 
dobili prvo četrtino s 23 : 18, preostale tri so pripadle gosti-
teljem. Orli Postojna so na vrhu lestvice 4. košarkarske lige 
z 28 točkami. Jeseničani z ekipo Stražišče Kranj delijo tretje 
mesto. Obe ekipi sta zbrali 23 točk. Jeseničani v soboto 
doma gostijo Kras.

Zmaga v gosteh, poraz doma
Jeseniški kegljači ekipe SIJ Acroni 1 so zadnji dve koli odigra-
li s polovičnim uspehom. V 13. kolu so v gosteh s 5 : 3 pre-
magali Belo krajino. Žal uspeha niso potrdili na domači tek-
mi, saj so izgubili s Taborsko jamo 1 s 6 : 2. Taborska jama 
1 je vodilna v 1. B ligi z 21 točkami. Jeseničani so med dese-
timi ekipami sedmi in so zbrali 11 točk. Naslednjo tekmo 
imajo že jutri, v petek, ko bodo gostovali pri ekipi Proteus 2.

Pomladni tek
Pomladni tek, ki bo uvodna tekma serije Gorenjska, moj 
planet 2025 in bo štela tudi za točkovanje v tej seriji, bo 
potekal v soboto, 22. marca, s startom ob 11. uri na Stari 
Savi na Jesenicah. Tekači bodo tekli na desetkilometrski raz-
dalji, ceste bodo v času teka zaprte za promet. Pred glavnim 
tekom bo ob 10. uri rekreativni tek za mlade in stare Teci 
svoj krog. Več informacij o teku je objavljenih na spletni 
strani Zavoda za šport Jesenice.
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Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice 
T: 04 58 69 200 
E: obcina.jesenice@jesenice.si 
www.jesenice.si

Številka:  410 – 3 / 2025 - 17
Datum: 24. 2. 2025  

Na podlagi 13. člena Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v 
Občini Jesenice (Ur. list RS, št. 94/2021, 32/23 in 11/25 – v nadaljevanju: 
Odlok) objavljam naslednji

Javni razpis za dodelitev sredstev  
za programe in področja letnega programa 

športa v občini Jesenice za leto 2025

1. Izvajalec javnega razpisa
Izvajalec javnega razpisa je Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Je-
senice.

2. Predmet javnega razpisa in nameni, za katere se dodeljujejo sred-
stva, ter višina razpisanih sredstev
Predmet sofinanciranja so športni programi, športne prireditve in promoci-
ja športa ter delovanje športnih organizacij v letu 2025. Nameni, za katere 
se dodeljujejo sredstva, in višina razpisanih sredstev je razvidna iz tabele:

Oznaka 
(šifra NPŠ) 

Ime programa oz. področja Višina sredstev 
v EUR

6.1.2. Prostočasna športna vzgoja otrok in 
mladine – splošni program

18.060,00

6.1.2. Prostočasna športna vzgoja otrok in 
mladine – pripravljalni program

62.300,00

6.1.3. Športna vzgoja otrok in mladine s po-
sebnimi potrebami

500,00

6.1.5. Športna vzgoja otrok in mladine, 
usmerjenih v kakovostni in vrhunski 
šport

132.720,00

6.1.6. Kakovostni šport 38.720,00

6.1.7. Vrhunski šport 4.200,00

6.1.8. Šport invalidov 800,00

6.1.9. Športna rekreacija 4.800,00

6.5.1. Športne prireditve in promocija športa 8.000,00

Mednarodne tekme klubov v evrop-
skih klubskih tekmovanjih v kolektiv-
nih športnih panogah na najvišji ravni

25.000,00

6.4.1. Delovanje športnih organizacij – za de-
lovanje občinskih športnih zvez 

5.400,00

 SKUPAJ 300.500,00

3. Izvajalci posameznih programov in področij ter pogoji za kandidi-
ranje na javnem razpisu
Na javni razpis za dodelitev sredstev za programe in področja letnega 
programa športa se lahko prijavijo naslednji izvajalci:

3.1. ŠPORTNI PROGRAMI
Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine vključuje splošne in 
pripravljalne programe (šifra NPŠ 6.1.2.):
–	� športna društva, vrtci, osnovne in srednje šole, občinska športna zve-

za, športni ali drugi zavodi, Center šolskih in obšolskih dejavnosti in 
zasebniki (pod zasebnike sodijo različne pravne oblike, od različnih 
oblik gospodarskih družb, zasebnih zavodov do samostojnih podje-
tnikov), ki izpolnjujejo pogoje za izvajanje teh programov;

Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami (šifra NPŠ 
6.1.3.): 
–	� osnovne šole za otroke s posebnimi potrebami, socialnovarstveni za-

vodi, športna društva, druga društva, ki se ukvarjajo s športno vzgojo 
otrok in mladine s posebnimi potrebami, občinska športna zveza ter 
športni ali drugi zavodi;

Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhun-
ski šport (šifra NPŠ 6.1.5.):  
–	 športna društva in občinska športna zveza;

Kakovostni šport (šifra NPŠ 6.1.6.):  
–	 športna društva;

Vrhunski šport (šifra NPŠ 6.1.7.): 
–	 športna društva;

Šport invalidov (šifra NPŠ 6.1.8.):  
-	 športna društva, invalidska društva ter dobrodelna društva; 

Športna rekreacija (šifra NPŠ 6.1.9.): 
–	� športna društva, občinska športna zveza, športni ali drugi zavodi, 

zdravstveni zavodi in zasebniki, ki izpolnjujejo pogoje za izvajanje teh 
programov. 

3.1.1. Splošni pogoji za prijavo na javni razpis:
–	 da imajo sedež oz. podružnico v občini Jesenice,
–	� da so registrirani za izvajanje športne dejavnosti, kar izkazujejo z do-

kazilom o registraciji, v kolikor prvič kandidirajo za sredstva za to po-
dročje, 

–	� da so na dan objave javnega razpisa registrirani v skladu s predhodno 
alinejo in delujejo najmanj dve leti na področju športne dejavnosti ali 
pa da ima vlagatelj tudi športnike (športnik je posameznik, ki je regis
triran v skladu z veljavno zakonodajo na področju športa; v nadalje-
vanju: športnik) s statusom državnega ali višjega razreda, ki tekmuje-
jo za vlagatelja v športni panogi, s katero vlagatelj kandidira na 
javnem razpisu,

–	� da imajo zagotovljene materialne, kadrovske, prostorske pogoje in or-
ganizacijske možnosti za uresničitev načrtovanih aktivnosti, ki jih pri-

javljajo na javni razpis, kar vlagatelj jamči s podpisano izjavo v vlogi 
na javni razpis,

–	� da imajo urejeno evidenco o članstvu ali evidenco o udeležencih, ki 
sodelujejo pri posameznih programih,

–	� da je vloga izdelana na predpisanih prijavnih obrazcih in vsebuje vsa 
zahtevana dokazila iz razpisne dokumentacije,

–	� da so v pogodbeno določenem roku oddali vsebinsko in finančno po-
ročilo o realizaciji programa ter dokazila o plačilu nastalih stroškov 
programa za preteklo koledarsko leto, v kolikor so na podlagi javnega 
razpisa prejeli sredstva za ta namen,

–	� solventnost in neblokiranost transakcijskega računa vlagatelja na dan 
oddaje vloge, kar vlagatelj jamči s podpisano izjavo v vlogi na javni 
razpis,

–	� da zoper vlagatelja ni bil uveden ali začet postopek prisilne poravna-
ve, stečajni ali likvidacijski postopek oz. drug postopek, katerega po-
sledica ali namen je prenehanje vlagateljevega poslovanja, kar vlaga-
telj jamči s podpisano izjavo v vlogi na javni razpis,

-	� da športne programe, ki so predmet javnega razpisa, izvajajo vsaj 30 
vadbenih tednov letno v obsegu 60 ur (razen če je obseg izvajanja 
posameznega programa v merilih drugače opredeljen); določilo ne 
velja za šolska športna tekmovanja ter delovanje zvez športnih dru-
štev in

-	� da svoje programe pretežno izvajajo na območju občine Jesenice, kar 
vlagatelj jamči z izjavo v vlogi. 

Enajsta alineja prejšnjega odstavka tega člena ne velja za smučarsko in 
plavalno panogo.

3.1.2. Dodatni pogoji za prijavo na javni razpis, ki jih morajo izpol-
njevati izvajalci oz. vlagatelji iz 3.1. točke, če se prijavljajo na nasle-
dnje športne programe:

Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine – pripravljalni progra-
mi  
Za uvrstitev v ta program mora imeti izvajalec zagotovljeno organizirano 
vadbo v programih na področju športne vzgoje otrok in mladine, ki so 
usmerjene v kakovostni in vrhunski šport.

Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhun-
ski šport
Za uvrstitev v ta program morajo športniki nastopati na tekmovanjih Na-
cionalne panožne športne zveze ali na tekmovanjih višjega ranga (upo-
števa se, da je bil športnik v preteklem koledarskem letu udeležen vsaj na 
treh tekmovanjih).  

Kakovostni šport
Za uvrstitev v ta program:
–	� morajo športniki nastopati na tekmovanjih Nacionalne panožne špor-

tne zveze ali na tekmovanjih višjega ranga (upošteva se, da je bil v 
preteklem koledarskem letu tekmovalec udeležen vsaj na treh tekmo-
vanjih) in

–	� mora vlagatelj imeti organizirani najmanj dve starostni kategoriji otrok 
in mladine, usmerjene v kakovostni šport, ali pa mora imeti športnike 
s statusom državnega ali višjega razreda, ki tekmujejo za vlagatelja v 
športni panogi, s katero vlagatelj kandidira na javnem razpisu.

Vrhunski šport
Za uvrstitev v ta program morajo športniki imeti status perspektivnega, 
mednarodnega ali svetovnega razreda po seznamu kategoriziranih špor-
tnikov OKS – ZŠZ.

3.2. DELOVANJE ŠPORTNIH ORGANIZACIJ – za delovanje občinskih 
športnih zvez (šifra NPŠ 6.4.1.)
Za uvrstitev na to področje mora vlagatelj izpolnjevati pogoje iz točke 
3.1.1. Splošni pogoji za prijavo na javni razpis. Sofinancira se delovanje 
občinskih športnih zvez, ki prebivalcem ponujajo kakovostne športne 
storitve, ki imajo značaj javne dobrine. Za osnovno delovanje občinskih 
športnih zvez se zagotovijo sredstva za kritje osnovnih materialnih stro-
škov in dohodkov zaposlenih.

3.3. ŠPORTNE PRIREDITVE IN PROMOCIJA ŠPORTA (šifra NPŠ 6.5.1.)
Na javni razpis za sofinanciranje športnih prireditev in promocije športa 
se lahko prijavijo vsi izvajalci, ki so navedeni v točki  3.1. Športni progra-
mi. 
Sofinancira se:
	 1.	� organizacijo in izvedbo tekmovanj in športno-rekreativnih prire-

ditev, ki upoštevajo trajnostne kriterije in so usmerjene k poveča-
nju števila športno dejavnega prebivalstva,

	 2.	� povezovanje športnih in turističnih (nacionalnih in lokalnih) orga-
nizacij s ciljem povečanja uspešnosti in prepoznavnosti športnih 
prireditev v Sloveniji,

	 3.	� lokalno športno promocijske prireditve za podelitev priznanj v 
športu (npr. razglasitev športnika leta v občini) in

	 4.	� mednarodne tekme klubov v evropskih klubskih tekmovanjih v 
kolektivnih športnih panogah na najvišji ravni.

V to rubriko ne spadajo šolska športna tekmovanja. 
Pod točko 1., 2. in 3. se sofinancira največ 8 (osem) prireditev, ki na podla-
gi vrednotenja dosežejo najvišje število točk. 

Splošni pogoji za prijavo na javni razpis:
Športne prireditve   
Vlagatelji morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
–	 da imajo sedež v občini Jesenice,
–	� da imajo zagotovljene materialne, kadrovske, prostorske pogoje in or-

ganizacijske možnosti za uresničitev načrtovanih aktivnosti, ki jih pri-
javljajo na javni razpis, kar vlagatelj jamči s podpisano izjavo v vlogi 
na javni razpis,

–	� solventnost in neblokiranost transakcijskega računa vlagatelja na dan 
oddaje vloge, kar vlagatelj jamči s podpisano izjavo v vlogi na javni 
razpis,

–	� da zoper vlagatelja ni bil uveden ali začet postopek prisilne poravna-
ve, stečajni ali likvidacijski postopek oz. drug postopek, katerega po-
sledica ali namen je prenehanje vlagateljevega poslovanja, kar vlaga-
telj jamči s podpisano izjavo v vlogi na javni razpis,

–	� da so v pogodbeno določenem roku oddali vsebinsko in finančno po-
ročilo o realizaciji prireditve oz. projekta ter dokazila o plačilu nastalih 
stroškov prireditve oz. projekta za preteklo koledarsko leto, v kolikor 
so na podlagi javnega razpisa prejeli sredstva za ta namen, 

–	� da je vloga izdelana na predpisanih prijavnih obrazcih in vsebuje vsa 
zahtevana dokazila iz razpisne dokumentacije,

–	� prireditev se mora delno ali v celoti odvijati na območju občine Jese-
nice,

–	� športna prireditev mednarodnega pomena: poleg lokalnih sodelujo-
čih (športniki, tekmovalci ali ekipe) morajo biti vključeni sodelujoči iz 
najmanj treh drugih občin ter iz vsaj treh tujih drugih držav,

–	� športna prireditev regionalnega ali državnega pomena: poleg lokal-
nih sodelujočih (športniki, tekmovalci ali ekipe) morajo biti vključeni 
sodelujoči iz najmanj treh drugih občin in

–	� športna prireditev lokalnega pomena: sodelujejo lokalni športniki, 
tekmovalci ali ekipe.

Mednarodne tekme klubov v evropskih klubskih tekmovanjih v ko-
lektivnih športnih panogah na najvišji ravni:
Vlagatelji morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
–	 da imajo sedež v občini Jesenice,
–	� da imajo zagotovljene materialne, kadrovske, prostorske pogoje in or-

ganizacijske možnosti za uresničitev načrtovanih aktivnosti, ki jih pri-
javljajo na javni razpis, kar vlagatelj jamči s podpisano izjavo v vlogi 
na javni razpis,

–	� solventnost in neblokiranost transakcijskega računa vlagatelja na dan 
oddaje vloge, kar vlagatelj  jamči s podpisano izjavo v vlogi na javni 
razpis,

–	� da zoper vlagatelja ni bil uveden ali začet postopek prisilne poravna-
ve, stečajni ali likvidacijski postopek oz. drug postopek, katerega po-
sledica ali namen je prenehanje vlagateljevega poslovanja, kar vlaga-
telj jamči s podpisano izjavo v vlogi na javni razpis,

–	� da so v pogodbeno določenem roku oddali vsebinsko in finančno po-
ročilo o realizaciji prireditve oz. projekta ter dokazila o plačilu nastalih 
stroškov prireditve oz. projekta za preteklo koledarsko leto, v kolikor 
so na podlagi javnega razpisa prejeli sredstva za ta namen,

–	� da je vloga izdelana na predpisanih prijavnih obrazcih in vsebuje vsa 
zahtevana dokazila iz razpisne dokumentacije in  

–	� da so tekme vpisane v letni koledar športnih prireditev pri mednaro-
dni športni zvezi in nacionalni panožni športni zvezi, kar dokazujejo s 
potrdilom nacionalne panožne športne zveze. 

4. Športna društva imajo pod enakimi pogoji prednost pri izvajanju 
programov in področij LPŠ.

5. Merila za vrednotenje programov in področij letnega programa 
športa v občini Jesenice
Merila za vrednotenje programov in področij letnega programa športa v 
občini Jesenice so sestavni del Odloka, ki se nahajajo v VII. poglavju.

6. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2025.

7. Rok in način oddaje vlog
Vlagatelji se morajo, v kolikor prvič kandidirajo na javni razpis, registrirati 
na spletni strani v aplikaciji za pripravo vlog za tekoče javne razpise, ki je 
na voljo na spletni strani https://jesenice.e-razpisi.si/. Vlogo za posamezni 
program izpolnijo v aplikaciji za pripravo vlog za tekoče javne razpise. 
Tehnična navodila za uporabo in registracijo se nahajajo na spletni strani.

Vloga mora biti izpolnjena in oddana v spletni aplikaciji na spletnem na-
slovu https://jesenice.e-razpisi.si/. Za oddano vlogo se šteje vloga s statu-
som zaključeno najkasneje do vključno ponedeljka, 24. 3. 2025.

Po oddaji vloge v aplikaciji je treba zaključeno vlogo natisniti, podpisati 
in žigosati ter jo z vsemi potrebnimi prilogami poslati na naslov Občina 
Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice ali jo osebno oddati v spreje-
mni pisarni Občine Jesenice najkasneje do vključno ponedeljka, 24. 3. 
2025.

Šteje se, da je tiskana prijava (vloga) prispela pravočasno, če je bila zadnji 
dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali od-
dana v sprejemni pisarni Občine Jesenice (pritličje) do 15.00.

Natisnjena prijava (vloga) mora biti oddana v zaprti ovojnici. Ob natisnje-
ni zaključeni vlogi se natisne tudi izdelana naslovnica s črtno kodo z  na-
pisom »Javni razpis za dodelitev sredstev za programe in področja letnega 
programa športa v občini Jesenice za leto 2025 – sklic 410 – 3 / 2025 – ne od-
piraj!”,  s podatki o vlagatelju in s pripisom priporočeno. Naslovnico prile-
pite na ovojnico.

Vloga, ki je oddana samo v aplikaciji, in ne tudi v tiskani obliki, se šteje kot 
nepopolna oziroma pomanjkljiva. Komisija mora v roku petih delovnih 
dni pozvati vlagatelja na odpravo pomanjkljivosti, in sicer da v roku 
osmih dni odda vlogo v tiskani obliki. Če vlagatelj v tem roku pomanjklji-
vosti ne odpravi, komisija s sklepom vlogo zavrže.  

Enako komisija zavrže vlogo, ki ni pravočasna ali je ni vložila upravičena 
oseba.

8. Informacije o javnem razpisu
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom:
Občina Jesenice, Oddelek za družbene dejavnosti in splošne zadeve
Barbara Toman
tel.: 04 5869 212, elektronska pošta: barbara.toman@jesenice.si
in 
Zavod za šport Jesenice
Gaber Šorn
tel.: 04 5884 665, elektronska pošta: zsj.programi@siol.net

9. Datum obravnavanja vlog
Komisija za vodenje postopka javnega razpisa na področju športa v obči-
ni Jesenice, imenovana na podlagi Sklepa št. 007 – 12 / 2024 -1 z dne 19. 
12. 2024, bo začela odpiranje vlog dne 26. 3. 2025. Odpiranje prejetih 
vlog ne bo javno. 

10. Rok, v katerem bodo vlagatelji obveščeni o izidu javnega razpisa
Vsi vlagatelji bodo v roku 30 dni po sprejeti odločitvi komisije obveščeni 
o izidu javnega razpisa. Na podlagi končnega predloga komisije izvajalec 
javnega razpisa izda odločbo o izbiri ter o obsegu sofinanciranja ali o za-
vrnitvi sofinanciranja programa ali področja LPŠ. Vlagatelj lahko zoper od-
ločbo vloži ugovor v roku 8 (osem) dni od vročitve odločbe. Vloženi ugo-
vor ne zadrži podpisa pogodb z izbranimi vlagatelji.

		  Mag. Peter Bohinec
		  ŽUPAN
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Planinsko društvo Jesenice 
je leto 2023 zaključilo z iz-
gubo, likvidnostna situacija 
je bila slaba, imeli so vrsto 
neporavnanih obveznosti, z 
upniki so bili dogovorjeni za 
zamik plačila. »Sprejeli smo 
več ukrepov za izboljšanje 
poslovanja. Najbolj smo ak-
tivnosti usmerili v Kočo na 
Golici, ki je med našimi ko-
čami tudi edina v naši oskr-
bi, pozitivnega trenda nje-
nega  pos lovanja  se 
nadejamo tudi v tem letu. 
Obnovljena Koča pri izviru 
Soče pa je odprla svoja vrata 
v juniju lani,« je na nedavni 
novinarski konferenci poja-
snil predsednik društva 
Egon Kepic in dodal, da so 
lansko leto zaključili z nekaj 
deset tisoč evrov plusa, kar 
jim je omogočilo redno po-
plačevanje vseh obveznosti. 
»V letu 2025 ocenjujemo, 
da bodo obveznosti do bank 
znašale 107 tisoč evrov.« 
Plačati morajo tudi pretekla 
vlaganja najemniku Erjavče-
ve koče.
Obveznosti do bank se bodo 
počasi zmanjševale, napove-
duje Kepic, vendar večje olaj-
šanje lahko pričakujejo šele 
leta 2032. Glavnice vseh treh 

kreditov skupaj znašajo še ne-
kaj več kot šeststo tisoč evrov. 
Vodstvo jeseniškega društva 
je zaradi visoke zadolženosti 
lani sicer predlagalo prodajo 
Tičarjevega doma na Vršiču, 
vendar so člani društva na iz-
rednem občnem zboru pro-
dajo zavrnili.

Koče so stare, denarja za 
obnovo ni
Kepic je poudaril nujna vla-
ganja v planinske koče, a 
tega denarja društvo nima, 
nekaj več upanja za to imajo 
s pričakovanim razpisom 

gospodarskega ministrstva. 
Jeseniško društvo je med 
slovenskimi planinskimi 
društvi najbolj zadolženo – 
in to z naskokom, je pojasnil 
Kepic in dodal, da se bo mo-
ralo po njegovem mnenju 
nekaj sistemsko narediti na 
nivoju države, Planinske 
zveze Slovenije, ker se tudi 
druga društva srečujejo s po-
dobnimi težavami pri preno-
vah koč. »Društva, kot so de-
lovala v preteklosti, ne bodo 
zmogla več delovati na pro-
stovoljstvu in donacijah. 
Koče pa so stare.« Tudi Koča 
na Golici, ki jim za zdaj pri-
naša največ dohodkov, je 
nujno in prednostno potreb-
na obnove. Druge njihove 
koče so v dolgoročnih naje-
mih, iščejo oskrbnika ali na-
jemnika za Zavetišče pod 
Špičkom.
Kot je še poudaril Egon Ke-
pic, v društvu sledijo skle-

pom lanskega občnega zbo-
ra, on pa bo svoj mandat v 
marcu nepreklicno končal.

Nujen gospodarski odbor
Član upravnega odbora in 
podpredsednik Planinskega 
društva Jesenice Janko Rabič 
je povzel dogodke ob lanski 
stoletnici društva, omenil iz-
dajo zbornika, opozoril pa 
tudi na nujnost ustanovitve 
gospodarskega odbora, ki ga 
društvo že več let nima in bo 
bdel nad investicijami. »Gle-
de na to, da imamo pet po-
stojank in sto problemov, je 
ena od poglavitnih nalog v 
tem času formiranje močne-
ga odbora, ki bo na podlagi 
jasnega programa izvajal 
svoje naloge.« Na ta način bi 
se radi izognili previsokim 
stroškom, kakršni so nastali 
pri prenovi Koče pri izviru 
Soče, ki so društvo pahnili v 
tako visoke dolgove.

Planinsko društvo Jesenice je sprejelo več ukrepov za izboljšanje poslovanja društva. Največ 
aktivnosti so usmerili v Kočo na Golici, ki je edina v oskrbi društva in v kateri jim je promet uspelo 
dvigniti za petdeset odstotkov.

Niso še na varni strani

Egon Kepic in Janko Rabič / Foto: Suzana P. Kovačič

Suzana P. Kovačič

Junija bodo organizirali srečanje z zamejskimi 
planinci pri Koči na Golici in pohod na Golico, 
septembra bo Dan Jeseničanov pri Koči na 
Golici. Letos uvajajo novost, tematsko pot 
Križovci–Koča na Golici, z novim letom so 
začeli pohodniško akcijo Prijatelj Golice.
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Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

»Kot se vi vsako leto veselite 
koncerta učiteljev, tako se 
mi veselimo festivala dru-
žin,« je učence nagovorila 
ravnateljica Glasbene šole 
Jesenice Martina Valant na 
začetku letošnjega Festivala 
družin, ki je potekal v Kol-
pernu. Učenci so skupaj s 

svojimi družinskimi člani 
ponovno poskrbeli za pester 
program, ki so ga razdelili v 
tri vsebinske sklope: klasič-
na, ljudska in zabavna glas-
ba. Nastopilo je 26 družin, 
od tega iz jeseniške občine 
družine Božič - Ručigaj, Pro-
sen, Nedeljkov, Malkoč, Hu-
šić, Čučuk, Majc, Jerman, 
Musić in Razingar.

Festival družin
Urška Peternel

Člani družine Musić: Ina z violino, Edis s harmoniko in Ian 
na cajonu so nastopili s skladbo Violino ne sviraj. 
/ Foto: Gregor Vidmar

Bratje Razingar: Ožbej, Matevž in Matic, dve kitari in 
tolkala ter skladba Sokolov Moja mama je strela 
/ Foto: Gregor Vidmar
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KABINET ŽUPANA
Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice 
T: 04 58 69 200 
E: obcina.jesenice@jesenice.si 
www.jesenice.si

Številka: 	 611-1/2025-4
Datum: 	 24. 2. 2025

Na podlagi 2. odstavka 104. člena v povezavi s 101. členom Zakona o 
uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – ura-
dno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 
21/18 – ZNOrg, 3/22 – ZDeb in 105/22 – ZZNŠPP), 5. člena Pravilnika o 
izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kulturnih programov 
in kulturnih projektov (Uradni list RS, št. 43/10 in 62/16), Lokalnega pro-
grama za kulturo občine Jesenice 2025–2028 (sprejet na 16. redni seji 
Občinskega sveta občine Jesenice dne 18. 12. 2024) ter Letnega progra-
ma kulture v občini Jesenice za leto 2025 (sprejet na 17. redni seji Ob-
činskega sveta občine Jesenice dne 12. 2. 2025) objavljam naslednji

JAVNI POZIV 
ZA IZVEDBO JAVNEGA KULTURNEGA  
PROGRAMA PIHALNEGA ORKESTRA,  

KI GA BO V LETU 2025 SOFINANCIRALA 
OBČINA JESENICE

1.	 Naročnik javnega poziva:

Naročnik javnega poziva je Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270  
Jesenice.

2.	 Predmet, namen in cilji javnega poziva:

Predmet poziva je sofinanciranje javnega kulturnega programa pihal-
nega orkestra v letu 2025, ki ga izvaja kulturni izvajalec, katerega usta-
novitelj ni država ali lokalna skupnost, je pa njegovo delovanje v jav-
nem interesu Občine Jesenice, opredeljenem v Lokalnem programu za 
kulturo občine Jesenice 2025–2028.

Programski poziv je namenjen sofinanciranju javnega kulturnega pro-
grama, ki bo izveden strokovno, uspešno ter bo javno dostopen in bo 
zasledoval cilje kulturne politike lokalne skupnosti oz. uresničevanju 
ukrepov iz Novelacije Občinskega razvojnega programa občine Jeseni-
ce 2011–2025.

Cilj javnega poziva je izboljšanje pogojev za razvoj javnega kulturnega 
programa ter hkrati tudi kulturno-umetniške ustvarjalnosti pihalnega 
orkestra, ki ga izvaja kulturni izvajalec, katerega ustanovitelj ni država 
ali lokalna skupnost, je pa njegovo delovanje v javnem interesu Občine 
Jesenice.

3.	 Pogoji za kandidiranje na javnem pozivu:

Splošni pogoji za prijavo na javni poziv za izvedbo javnega kulturnega 
programa pihalnega orkestra so:
–	� da so registrirani za izvajanje kulturne dejavnosti, kar izkazujejo z 

dokazilom o registraciji, v kolikor prvič kandidirajo za sredstva za to 
področje,

–	� da so na dan objave predmetnega javnega poziva registrirani v skla-
du s predhodno alinejo in kontinuirano delujejo več kot 20 let kot 
ljubiteljsko kulturno društvo na področju kulturne dejavnosti, ki je 
predmet tega javnega poziva,

–	 da imajo sedež v občini Jesenice,
–	� da pretežno delujejo v občini Jesenice, kar dokazujejo z izjavo v vlo-

gi in
–	 da opravljajo dejavnost na neprofitni osnovi. 

Na javni poziv za izvedbo javnega kulturnega programa pihalnega or-
kestra se lahko prijavijo ljubiteljska kulturna društva, ki poleg splošnih 
pogojev izpolnjujejo naslednje pogoje:
–	� vlagatelj ima zagotovljene materialne, kadrovske (izvajalce z ustre-

zno strokovno izobrazbo ali strokovno usposobljene za opravljanje 
dejavnosti), prostorske pogoje in organizacijske možnosti za uresni-
čitev načrtovanih aktivnosti, kar vlagatelj jamči s podpisano izjavo v 
vlogi na javni poziv,

–	� vlagatelj pristojnemu občinskemu organu, določenemu s pogodbo, 
redno dostavlja vsa zahtevana poročila, v kolikor na javni poziv ne 
kandidirajo prvič, 

–	� vlagatelj ima izdelan vsebinski plan dela in finančno konstrukcijo za 
tekoče leto, v kateri so predvideni prihodki in odhodki za izvedbo 
programa tako, kot je zahtevano v prijavi na javni poziv in

–	� vlagatelj ima urejeno evidenco o članstvu in evidenco o plačani čla-
narini. 

4.	 Kriteriji ter obrazložitev načina ocenjevanja:

Kriteriji za izbor so ovrednoteni s točkami in so sestavni del tega pro-
gramskega poziva, in sicer:

ŠT. Naziv merila Točke

A KADROVSKI SKLOP

1 Številčnost (število članov) – vlagatelj mora imeti urejeno 
evidenco članstva.

50 članov in več 10

20 do 49 članov 5

do 19 članov 0

2 Vsaj 2/3 članov z zaključeno najmanj nižjo izobrazbo 
glasbene smeri.

Da 10

Ne 0

3 Podmladek – vlagatelj mora na dan objave javnega poziva 
izkazovati zastopanost podmladka, vsi pa morajo biti vključeni 
v program  izobraževanja na vsaj nižji glasbeni šoli

Da 10

Ne 0

4 Dirigent z zaključeno akademsko izobrazbo glasbene smeri

Da 10

Ne 0

A – SKUPAJ MOŽNO ŠTEVILO TOČK 40

B PROGRAMSKI SKLOP

5 Obseg programa – vlagatelj mora v letu 2025 zagotoviti 
izvedbo določenega števila brezplačnih nastopov po predlogu 
Občine Jesenice.

20 in več 10

10 do 19 5

do 9 0

6 Število samostojnih koncertov na letni ravni

6 in več 10

1 do 5 5

0 0

7 Ostali nastopi (za širšo javnost in gostovanja)

10 in več 10

6 do 9 5

do 5 0

8 Udeležba na tekmovanjih v zadnjih treh letih od objave 
javnega poziva – vlagatelj mora izkazati udeležbo na 
tekmovanjih, ki potekajo v soorganizaciji Javnega sklada RS 
za kulturne dejavnosti in/ali Zveze slovenskih godb.

Da 10

Ne 0

9 Število vaj na leto – vlagatelj mora zagotoviti izvedbo določe-
nega števila vaj (skupne ali sekcijske) v trajanju 2 šolskih ur/vajo.

80 in več 10

50 do 79 5

do 49 0

10 Lastna produkcija – vlagatelj mora zagotoviti pripravo in 
izvedbo premierne izvedbe na letni ravni.

Najmanj 2 premierni izvedbi na letni ravni 10

Najmanj 1 premierna izvedbo na letni ravni 5

Brez premiere na letni ravni 0

11 Organizacija in izvedba jubilejne prireditve

Da 10

Ne 0

B – SKUPAJ MOŽNO ŠTEVILO TOČK 70

C OPREMA 

12 Glasbila – vlagatelj mora imeti na dan objave javnega poziva 
določeno instrumentalno opremo, ki zagotavlja kvaliteto in 
širok repertoar izvedbe

Da 10

Ne 0

13 Uniforme – člani vlagatelja morajo biti na dan objave 
javnega poziva opremljeni z obleko oz. uniformo, primerno za 
protokolarne in druge nastope.

Da 10

Ne 0

C – SKUPAJ MOŽNO ŠTEVILO TOČK 20

A+B+C – SKUPAJ MOŽNO ŠTEVILO TOČK 130

Za posamezni kriterij lahko vlagatelj prejme 10 točk, 5 točk ali 0 točk. 
Najvišje možno število točk je 130. 
Pogoji, da se vlagatelj lahko uvrsti v postopek nadaljnjega ocenjevanja 
oz. nadaljnjo obravnavo: 
–	� pri kadrovskem sklopu (A) kriterijev oz. meril za ocenjevanje kako-

vosti in izvedljivosti predlaganega programa (od zaporedne točke 
št. 1 – 4) je potrebno doseči minimalno 35 točk,

–	� pri programskem sklopu (B) kriterijev oz. meril (od zaporedne točke 
št. 5 – 11) je potrebno doseči minimalno 50 točk,

–	� dodatni pogoj pri programskem sklopu za uvrstite v nadaljnje oce-
njevanje oz. obravnavo je, da vlagatelj pri zaporedni točki št. 8 do-
seže 10 točk,

–	� pri sklopu oprema godbenikov (C) kriterijev oz. meril (zaporedni 
točki št. 12 in 13) je potrebno doseči vse možno število, to je 20 točk.

5.	 Vrednost poziva:

Obseg sredstev, namenjenih za predmet tega programskega poziva za 
leto 2025, znaša 27.550,00 €.

6.	 Postopek dodelitve sredstev:

Izbranemu vlagatelju – izvajalcu javnega kulturnega programa po tem 
javnem pozivu se sredstva proračuna občine dodelijo po postopku, ki je 
določen z Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni 
list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 
111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – ZDeb in 105/22 – ZZNŠPP) 
in Pravilnikom o izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kul-
turnih programov in kulturnih projektov (Uradni list RS, št. 43/10 in 
62/16).

7.	 Obdobje za porabo dodeljenih sredstev: 

Dodeljena proračunska sredstva morajo biti porabljena do konca prora-
čunskega leta 2025.

8.	 Razpisni rok:

Javni poziv se začne v petek, 7. 3. 2025, in se zaključi v ponedeljek, 7. 4. 
2025 (opomba: trajanje najmanj 30 dni), oziroma s porabo sredstev.  
Vloge bodo v okviru tega roka obravnavane po času prispetja.

9.	 Oblika, rok in način oddaje vlog: 

Vloga mora biti izpolnjena na ustreznih razpisnih obrazcih in mora 
vsebovati vse obvezne priloge in podatke, določene v razpisni doku-
mentaciji.

Vloge vlagateljev morajo biti popolne in poslane po pošti kot priporo-
čene pošiljke na naslov: Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jese-
nice, oz. jih lahko oddajo v sprejemni pisarni Občine Jesenice (pritličje) 
najkasneje do ponedeljka, 7. 4. 2025 (oz. do porabe sredstev). 

Prijava (vloga) mora biti oddana v zaprti ovojnici, na kateri mora biti na-
vedeno naslednje besedilo: 
»Javni poziv za izvedbo javnega kulturnega programa pihalnega orkes
tra, ki ga bo v letu 2025 sofinancirala Občina Jesenice – sklic 611-1/2025 
– NE ODPIRAJ!«

Na ovojnici mora biti naveden tudi vlagatelj, njegov naziv in naslov 
(sedež).

Za pravilno oddajo vloge je v pomoč vlagateljem priložena že izdelana 
naslovnica, ki jo lahko vlagatelji prilepijo na ovojnico za oddajo vloge na 
javni poziv. Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila zadnji 
dan roka za oddajo vlog oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali od-
dana v sprejemni pisarni Občine Jesenice (pritličje) do 15.00.

10.	Dostop do razpisne dokumentacije in posredovanje informacij:

Razpisna dokumentacija je na voljo na spletni strani Občine Jesenice na 
naslovu: www.jesenice.si, pod rubriko »Javna naročila in razpisi«.  
Zainteresirani lahko dvignejo razpisno dokumentacijo v času trajanja 
javnega razpisa tudi v sprejemni pisarni Občine Jesenice, in sicer vsak 
delovni dan v času uradnih ur. Dodatne informacije lahko vlagatelji do-
bijo na telefonski številki 04 58 69 310 (Mateja Drobič) ali e-naslovu  
mateja.drobic@jesenice.si.

11.	Dokumentacija programskega poziva:

Dokumentacija programskega poziva vsebuje:
–	 podatke o programu, ki je predmet razpisa,
–	 okvirno višino razpisanih sredstev, 
–	 obrazec vloge z navodili,
–	� navedbo potrebnih dokumentov, ki jih mora vlagatelj predložiti 

upravnemu organu kot dokazilo, da izpolnjuje pogoje za kandi-
diranje,

–	 kriterije ter obrazložitev načina ocenjevanja,
–	� navedbo o tem, kdo z upravnim aktom odloči o dodelitvi sredstev 

in kdo o pritožbi zoper ta upravni akt.

Vlagatelj mora ob prijavi programa na javni poziv predložiti naslednjo 
dokumentacijo:
–	� v celoti izpolnjen prijavni obrazec z vsemi  podpisanimi in žigosani-

mi izjavami in
–	 obvezne priloge in dokazila, ki so navedeni v prijavnem obrazcu.

12.	Obravnavanje vlog:

Vloge, ki bodo prispele po preteku razpisnega roka, bodo s sklepom za-
vržene. Odpiranje vlog ni javno. V okviru programskega poziva bodo po 
postopku obravnavani programi upravičenih oseb, in sicer po vrstnem 
redu prispetja vlog do porabe sredstev. Strokovna komisija bo ocenje-
vala vloge po vrstnem redu njihovega prispetja. Vrstni red prispetja po-
samezne vloge se določi, ko je vloga popolna.

13.	Rok, v katerem bodo vlagatelji obveščeni o izidu javnega  
poziva:

Vsi vlagatelji bodo v roku 30 dni po sprejeti odločitvi obveščeni o izi-
du javnega poziva. Na podlagi končnega predloga strokovne komisi-
je direktor občinske uprave oz. od njega pooblaščen organ izda uprav-
ni akt, s katerim odloči o izbranem izvajalcu za izvedbo javnega 
kulturnega programa pihalnega orkestra  ali o zavrnitvi  programa po-
sameznega vlagatelja. Z izbranim izvajalcem bo župan sklenil pogod-
bo o sofinanciranju.

		  Mag. Peter Bohinec
		  ŽUPAN
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Olimpijski komite Slovenije 
je podelil nove certifikate za 
športnikom prijazno izobra­
ževanje za šolsko leto 
2025/26. Med prejemniki 
sta tudi Gimnazija Jesenice 
in Fakulteta za zdravstvo 
Angele Boškin.
Kot je povedala dekanja jese­
niške fakultete doc. dr. Sa­
nela Pivač, so študentom 
športnikom na voljo prilago­

ditve, ki jim pomagajo, da 
kljub vključenosti v vrhun­
ski šport dosežejo želeno iz­
obrazbo. Omogočajo jim 
strokovno pomoč pri študiju 
in možnost dokončanja štu­
dija v daljšem času, imajo 
pravico do zmanjšanja obve­
zne prisotnosti, na voljo so 
jim prilagoditve pri opravlja­
nju vaj, kliničnega usposab­
ljanja in izpitov ter vpisu v 
višji letnik. Imajo pedago­
škega in športnega koordi­

natorja, fakulteta pa se pove­
zuje tudi s trenerji za 
celostno skrb za športnika in 
njegovo dvojno kariero.
Gimnazija Jesenice pa je 
certifikat prvič pridobila leta 
2016 kot ena prvih srednjih 
šol (obnoviti ga je treba vsa­
ka štiri leta). Po besedah ko­
ordinatorice Bojane Martin­
čič dijakom športnikom 
omogočajo sistematično 
urejen proces izobraževanja, 
spraševanje in pisanje šol­

skih nalog je vnaprej napo­
vedano, imajo možnost uče­
nja na daljavo, enkrat 
tedensko se v živo srečujejo 
s koordinatorjema. Na voljo 
so jim dodatna jutranja vad­
ba, trening, psihološke pri­
prave, predavanja o prehrani 
športnika, dopingu  ... Pou­
darjajo tudi pomen sodelo­
vanja med šolo, športno sfe­
ro in starši, da je dijak 
uspešen tako v šoli kot v 
športu.

Fakulteta za zdravstvo Angele Boškin in Gimnazija Jesenice sta prejeli certifikat Športnikom prijazno 
izobraževanje za šolsko oziroma študijsko leto 2025/26.

Športnikom prijazni

Urška Peternel

Tudi na Jesenicah že dalj časa poteka projekt Slovenske fi-
lantropije, pod okriljem katerega prostovoljci zvečer, ko se 
zaprejo trgovski centri, razvažajo viške hrane do socialno 
ogroženih občanov. Veseli bi bili novih prostovoljcev s ču-
tom za soljudi, ki bi v večernih urah – med 21. in 23. uro – 
dostavljali hrano od trgovin do uporabnikov v jeseniški ob-
čini. Edini pogoji so izpit B kategorije, lasten avto in ne na-
zadnje srčnost ter občutek za ljudi. Kontaktna oseba je Klas 
Preželj, 040 684 683 ali klas.prezelj@filantropija.org.

Iščejo prostovoljce za razvoz viškov hrane

V Kulturnem hramu na Koroški Beli je svojo prvo slikarsko 
razstavo postavil mladi avtor Matija Jošt Čušin, slikar, risar 
in oblikovalec ter dejavni član Farnega kulturnega društva 
Koroška Bela, ki oblikuje plakate in razstavne liste za dru-
štvene prireditve. Razstavo je naslovil Spet ista zgodba, na 
ogled pa so bile njegove slike, risbe in grafike. Poskrbel je 
tudi za kulturni program, saj je tudi harmonikar. Ob ogledu 
razstave so obiskovalci lahko kupili tudi najnovejšo knjigo 
Strmenje, ki jo je napisal Gregor Čušin, izdal pa Zavod Is-
kreni, zavod za kulturo življenja. Z ilustracijami je knjigo 
opremil prav Matija Jošt Čušin.

Spet ista zgodba

Na pediatričnem oddelku Splošne bolnišnice Jesenice so 
prejeli prav posebno darilo – več kot petsto plišastih igrač. 
Zbrali so jih hokejisti HDD SIJ Acroni Jesenice skupaj s svo-
jimi navijači. Igrače – od klasičnih plišastih medvedkov do 
pisanih zajčkov, kužkov, žabic in punčk – so z namenom 
razveseliti otroke na led priletele ob prvem zadetku domače 
ekipe na dobrodelni tekmi proti italijanskemu klubu Rittner 
Buam. Direktor Anže Pogačar je poudaril: »Ta tekma je po-
stala tradicionalna in nanjo smo zelo ponosni. Veseli nas, 
da lahko prispevamo k boljšemu počutju otrok ter hkrati 
povezujemo klub z lokalnim okoljem. Na tribunah si želimo 
družin, mladih navijačev in verjamemo, da takšni projekti 
prinašajo zadovoljstvo vsem.«

Igrače z ledu za najmlajše

Predaja medvedkov v bolnišnici / Foto: Nik Bertoncelj

Matija Jošt Čušin na odprtju razstave / Foto: Nik Bertoncelj
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KABINET ŽUPANA
Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice 
T: 04 58 69 200 
E: obcina.jesenice@jesenice.si 
www.jesenice.si

Datum:  24. 2. 2025

Na podlagi 7. člena Odloka o dodeljevanju sredstev za programe 
društev upokojencev v občini Jesenice (Uradni list RS, št. 32/23) ter 
Odloka o proračunu Občine Jesenice za leto 2025 (Uradni list RS, št. 
11/25) objavljam naslednji

JAVNI RAZPIS 
za dodelitev sredstev za programe društev 
upokojencev v občini jesenice v letu 2025

1. Naročnik javnega razpisa:

Naročnik javnega razpisa je Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 
Jesenice.

2. �Predmet javnega razpisa oz. nameni, za katere se dodeljujejo 
sredstva:

Sredstva iz proračuna Občine Jesenice za programe društev upoko-
jencev v občini Jesenice so namenjena za naslednja področja:
–	� kulturne dejavnosti,
–	� športne in rekreativne dejavnosti (redne vadbe, pohodi …),
–	� skrb za zdravje in zdrav življenjski slog (programi za ohranitev in 

izboljšanje telesnega in duševnega zdravja),
–	� humanitarno dejavnost (programi socialne in druge pomoči čla-

nic in članov društev upokojencev za starejše, humanitarne oz. 
dobrodelne prireditve ter druge oblike humanitarne dejavnosti),

–	� organizacija družabnih in drugih oblik društvenih dejavnosti 
(srečanja, izleti, predavanja, okrogle mize, seminarji in druge 
oblike izobraževanja za potrebe članic in članov društev upoko-
jencev),

–	� informiranje, obveščanje in svetovanje.

3. �Pogoji za kandidiranje na javnem razpisu ter pogoji za  
pridobitev sredstev:

Zahtevani pogoji za prijavo na javni razpis za sofinanciranje progra-
mov društev upokojencev so:
–	� sedež na območju občine Jesenice,
–	� registracija v skladu z Zakonom o društvih in delovanje v interesu 

in v korist starejših oseb, 
–	� program se pretežno izvaja na območju občine Jesenice in je na-

menjen starejšim osebam,
–	� zagotovljeni materialni, prostorski in kadrovski pogoji za delova-

nje društva in za izvedbo načrtovanih programov, 
–	� da pristojnemu občinskemu organu, določenemu s pogodbo, 

redno dostavljajo vsa zahtevana poročila in programe, 	
–	� društvo deluje najmanj eno leto,
–	� izdelan vsebinski plan dela in finančna konstrukcija za tekoče 

leto, v kateri so predvideni prihodki in odhodki za izvedbo pro-
gramov tako, kot je zahtevano v prijavi na javni razpis,  

–	� urejena evidenca o članstvu, kar je razvidno iz priloženega doka-
zila,

–	� ne prijavljajo programov z enako vsebino na drug javni razpis 
Občine Jesenice za sofinanciranje v  tekočem letu. 

4. Višina razpisanih sredstev:

Za programe društev upokojencev znaša višina razpisanih sredstev 
12.313,00 EUR. 

5. Merila za vrednotenje:

Merila za vrednotenje programov društev upokojencev, ki se fina-
nancirajo ali sofinancirajo iz proračuna Občine Jesenice, so sestavni 
del razpisne dokumentacije.

6. �Določitev obdobja, v katerem morajo biti dodeljena sredstva 
porabljena:

Dodeljena proračunska sredstva morajo biti porabljena v letu 2025.

7. Oblika prijave, razpisni rok in način oddaje prijave:

Prijava na javni razpis mora biti podana izključno na prijavnih obraz-
cih, ki so sestavni del razpisne dokumentacije. Vloga, ki ni vložena na 
predpisanih prijavnih obrazcih, se šteje kot neustrezna in bo s skle-
pom zavržena.

Vlogo/prijavo z vso zahtevano dokumentacijo pošljite priporočeno 
na naslov: Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice, najka-
sneje do 24. 3. 2025. Za pravočasno se šteje vloga/prijava, ki bo na 
dan izteka roka za oddajo označena s poštnim žigom in poslana pri-
poročeno ali oddana na dan izteka roka do 15.00 v sprejemni pisarni 
Občine Jesenice (pritličje).

Vlogo oddajte v zaprti ovojnici z označenim nazivom in točnim na-
slovom prijavitelja ter vidno oznako »Javni razpis za dodelitev sred-
stev za programe društev upokojencev v občini Jesenice v letu 2025 
– sklic 410-8/2025 – ne odpiraj!« Priporočamo, da uporabite vzorec 
za označitev ovojnice iz razpisne dokumentacije.

8. Razpisna dokumentacija: 

Razpisna dokumentacija vsebuje:
–	� podatke o programu, ki je predmet razpisa,
–	� višino sredstev, ki so na razpolago za predmet javnega razpisa,
–	� obrazec vloge z navodili, 
–	� način določanja deleža, ki ga prejme posamezni vlagatelj,
–	� osnutek pogodbe,
–	� navedbo zahtevanih dokumentov, ki jih mora vlagatelj predložiti 

kot dokazilo, da izpolnjuje pogoje za kandidiranje na javni razpis,
–	� navedbo vrste meril, s pomočjo katerih se med tistimi, ki izpol-

njujejo pogoje, izberejo prejemniki sredstev, način njihove upo-
rabe in pomen posameznih meril,

–	� navedbo o tem, kdo z upravnim aktom odloči o dodelitvi sred-
stev in kdo odloča o pritožbi zoper ta upravni akt,

–	� navedbo, da bo vloga, ki jo vlagatelj odda po preteku razpisnega 
roka, zavržena kot prepozna.  

9. �Dostop do razpisne dokumentacije in posredovanje informacij: 

Razpisna dokumentacija je na voljo na spletni strani Občine Jesenice 
na naslovu: www.jesenice.si, pod rubriko »Javna naročila in razpisi«. 
Zainteresirani lahko dvignejo razpisno dokumentacijo v času traja-
nja javnega razpisa tudi v sprejemni pisarni Občine Jesenice, in sicer 
vsak delovni dan v času uradnih ur. Dodatne informacije lahko vla-
gatelji dobijo na telefonski številki 04 58 69 310 (Mateja Drobič) ali 
e-naslovu mateja.drobic@jesenice.si. 

10. Datum odpiranja vlog:

Komisija za področje programov društev upokojencev v občini Jese-
nice (v nadaljevanju: komisija) bo začela odpiranje prispelih vlog 25. 
3. 2025 in ugotovila pravočasnost prispelih vlog, ali so vloge podala 
društva, ki izpolnjujejo v javnem razpisu določene pogoje (upravi-
čena društva), in ali so popolne glede na besedilo javnega razpisa. 
Vloge, ki bodo prispele po preteku razpisnega roka, bodo s sklepom 
zavržene. Odpiranje vlog ni javno.

11. �Rok, v katerem bodo vlagatelji obveščeni o izidu javnega 
razpisa:

Vlagatelji bodo o izboru obveščeni pisno v  30 dneh po preteku roka 
za prijavo, torej najkasneje do 24. 4. 2025. Na podlagi končnega pre-
dloga komisije direktor občinske uprave oz. od njega pooblaščen 
organ izda o vseh ustreznih vlogah upravni akt, s katerim odloči o 
odobritvi ter deležu sofinanciranja ali o zavrnitvi sofinanciranja posa-
meznega programa. Z izbranimi izvajalci bo župan sklenil pogodbo 
o sofinanciranju.

		  Mag. Peter Bohinec
		  ŽUPAN
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KABINET ŽUPANA
Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice 
T: 04 58 69 200 
E: obcina.jesenice@jesenice.si 
www.jesenice.si

Datum: 	 24. 2. 2025

Na podlagi 9., 101., 102. in 104. člena Zakona o uresničevanju javne-
ga interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 
3/22 – ZDeb in 105/22 – ZZNŠPP), 8. člena Pravilnika o dodeljevanju 
sredstev občinskega proračuna za programe in projekte s področja 
kulturne dejavnosti (Uradni list RS, št. 84/2012) ter Letnega progra-
ma kulture v občini Jesenice za leto 2025 (sprejet na 17. redni seji Ob-
činskega sveta občine Jesenice dne 12. 2. 2025) objavljam naslednji

JAVNI RAZPIS
za dodelitev sredstev za programe in projekte s 
področja kulturne dejavnosti v občini jesenice  

v letu 2025

1. Naročnik javnega razpisa

Naročnik javnega razpisa je Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 
Jesenice.

2. Nameni, za katere se dodeljujejo sredstva:

–	� sofinanciranje kulturnih programov ljubiteljskih kulturnih dru-
štev in zveze kulturnih društev v občini Jesenice v letu 2025,

–	� sofinanciranje kulturnih projektov kot posamična dejavnost kul-
turnih izvajalcev za področje gledališča, glasbe, folklore, plesa, 
filma in videa, likovne dejavnosti, literarne dejavnosti oz. druge 
dejavnosti na področju kulture, s ciljem razvijanja in spodbujanja 
ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Jesenice v letu 2025.

3. Pogoji za kandidiranje na javnem razpisu

Splošni pogoji za prijavo na javni razpis za sofinanciranje programov 
in projektov s področja kulturne dejavnosti so:
–	� da imajo vlagatelji zagotovljene materialne, kadrovske (izvajal-

ce z ustrezno strokovno izobrazbo ali strokovno usposobljene 
za opravljanje posamezne dejavnosti), prostorske pogoje in or-
ganizacijske možnosti za uresničitev načrtovanih aktivnosti, kar 
vlagatelj jamči s podpisano izjavo v vlogi na javni razpis,

–	� da pristojnemu občinskemu organu, določenemu s pogodbo, 
redno dostavljajo vsa zahtevana poročila,

–	� da imajo izdelan vsebinski plan dela in finančno konstrukcijo za 
tekoče leto, v kateri so predvideni prihodki in odhodki za izvedbo 
programa tako, kot je zahtevano v prijavi na javni razpis in  

–	� da imajo urejeno evidenco o članstvu za programe oz. projekte, 
za katere kandidirajo na javnem razpisu (velja samo za društva) 
in evidenco o plačani članarini.

Poleg zgoraj navedenih splošnih pogojev morajo vlagatelji 
izpolnjevati še naslednje pogoje:

–	 �KULTURNI PROGRAMI
Na javni razpis za izvajanje kulturnih programov se lahko prijavijo 
ljubiteljska kulturna društva in zveze kulturnih društev, ki poleg splo-
šnih pogojev izpolnjujejo še naslednje pogoje: 
 –	� da so registrirani za izvajanje kulturne dejavnosti, kar izkazujejo 

z dokazilom o registraciji, če prvič kandidirajo za sredstva za to 
področje,

–	� da so na dan objave javnega razpisa s področja družbenih de-
javnosti registrirani v skladu s predhodno alinejo in delujejo oz. 
so delovali več kot eno leto kot sekcija ali društvo na področju 
kulturne dejavnosti,

–	� da imajo sedež v občini Jesenice,
–	� da pretežno delujejo v občini Jesenice, kar dokazujejo z izjavo v 

vlogi, in
–	� da opravljajo dejavnost na neprofitni osnovi. 

–	� KULTURNI PROJEKTI
Na javni razpis za izvajanje kulturnih projektov se lahko prijavijo vla-
gatelji, ki poleg splošnih pogojev izpolnjujejo še naslednje pogoje: 
–	� da so kulturna društva in zveze kulturnih društev ter javni zavodi, 

ki niso posredni uporabniki proračuna Občine Jesenice oziroma 
se njihovi kulturni programi ne financirajo kot javni kulturni pro-
grami,

–	� da so registrirani za izvajanje kulturne dejavnosti, kar izkazujejo 
z dokazilom o registraciji, če prvič kandidirajo za sredstva za to 
področje,

–	� da so na dan objave javnega razpisa s področja družbenih de-
javnosti registrirani v skladu s predhodno alinejo in delujejo oz. 
so delovali več kot eno leto kot sekcija ali društvo na področju 
kulturne dejavnosti,

–	� da imajo sedež v občini Jesenice,
–	� da pretežno delujejo v občini Jesenice, kar dokazujejo z izjavo v 

vlogi, in
–	� da opravljajo dejavnost na neprofitni osnovi.

4. Merila za vrednotenje

Merila za vrednotenje programov ljubiteljskih kulturnih društev in 
kulturnih projektov ter projektov obnove nepremičnih kulturnih 
spomenikov, ki se finanancirajo ali sofinancirajo iz proračuna Občine 
Jesenice, št. 007-1/2024-11 z dne 25. 1. 2024, so sestavni del razpisne 
dokumentacije.

5. �Višina razpisanih sredstev in določitev obdobja, v katerem 
morajo biti dodeljena sredstva porabljena

Za kulturne programe ljubiteljskih kulturnih društev in zvez kultur-
nih društev znaša višina razpisanih sredstev 59.000,00 €, od tega:
–	� 50.750,00 € za izvedbo celoletnih programov ljubiteljskih kul-

turnih društev, in sicer za: glasbeno dejavnost (pevske in instru-
mentalne skupine), gledališko in lutkovno dejavnost, folklorno 
dejavnost (folklorne skupine ter ljudski pevci in godci), plesno 
dejavnost, likovno in fotografsko dejavnost, razstavno dejavnost 
(razstavišča) in krožke ročnih del ter

–	� 8.250,00 € za delovanje zveze kulturnih društev.
Za kulturne projekte znaša višina razpisanih sredstev 12.500,00 €.

Proračunska sredstva se dodelijo po postopku, ki je določen s Pravil-
nikom o dodeljevanju sredstev občinskega proračuna za programe 
in projekte s področja kulturne dejavnosti (Uradni list RS, št. 84/2012) 
in Merilih za vrednotenje programov ljubiteljskih kulturnih društev 
in kulturnih projektov ter projektov obnove nepremičnih kulturnih 
spomenikov, ki se financirajo ali sofinancirajo iz proračuna Občine 
Jesenice, št. 007-1/2024-11 z dne 25. 1. 2024.

Dodeljena proračunska sredstva morajo biti porabljena v letu 2025.

6. Razpisna dokumentacija 

Razpisna dokumentacija vsebuje:
–	� besedilo javnega razpisa,
–	� navodila za izpolnjevanje prijavnih obrazcev,
–	� merila za vrednotenje programov ljubiteljskih kulturnih društev 

in kulturnih projektov ter projektov obnove nepremičnih kultur-
nih spomenikov,

–	� prijavne obrazce za kulturne programe,
–	� prijavne obrazce za kulturne projekte,
–	� obrazce za prijavno kuverto in
–	� osnutke pogodb.

Vlagatelj mora ob prijavi posameznega projekta oziroma programa 
na javni razpis predložiti naslednjo dokumentacijo:
–	� v celoti izpolnjen prijavni obrazec z vsemi  podpisanimi in žigosa-

nimi izjavami in
–	� obvezne priloge in dokazila, ki so navedeni v prijavnem obrazcu. 

7. Oblika, rok in način oddaje prijav

Prijava na javni razpis mora biti podana izključno na prijavnih obraz-
cih, ki so sestavni del razpisne dokumentacije. Vloga, ki ni vložena na 
predpisanih prijavnih obrazcih, se šteje kot neustrezna in bo s skle-
pom zavržena.

Vlagatelji morajo prijave (vloge) poslati po pošti kot priporočeno po-
šiljko na naslov: Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice, 
oz. jih lahko oddajo v sprejemni pisarni Občine Jesenice (pritličje) 
najkasneje do ponedeljka, 7. 4. 2025. Šteje se, da je prijava (vloga) 
prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav od-
dana na pošti s priporočeno pošiljko ali oddana v sprejemni pisarni 
Občine Jesenice (pritličje) do 15.00.

Prijava (vloga) mora biti oddana v zaprti ovojnici, na kateri mora biti 
za:
–	� kulturne programe navedeno naslednje besedilo:  

“Javni razpis za dodelitev sredstev za PROGRAME s področja 
kulturne dejavnosti v letu 2025 – sklic 410-7/2025 – ne odpiraj!”.  

	 Na ovojnici mora biti naveden tudi naziv in naslov vlagatelja.
–	� kulturne projekte navedeno naslednje besedilo: 
	� “Javni razpis za dodelitev sredstev za PROJEKTE s področja kul-

turne dejavnosti v letu 2025 – sklic 410-7/2025 – ne odpiraj!”.  
	 Na ovojnici mora biti naveden tudi naziv in naslov vlagatelja.

8. �Dostop do razpisne dokumentacije in posredovanje  
informacij 

Razpisna dokumentacija je na voljo na spletni strani Občine Jesenice 
na naslovu: www.jesenice.si, pod rubriko »Javna naročila in razpisi«. 
Zainteresirani lahko dvignejo razpisno dokumentacijo v času traja-
nja javnega razpisa tudi v sprejemni pisarni Občine Jesenice, in sicer 
vsak delovni dan v času uradnih ur. Dodatne informacije lahko vla-
gatelji dobijo na telefonski številki 04 58 69 310 (Mateja Drobič) ali 
e-naslovu mateja.drobic@jesenice.si.

9. Datum obravnavanja vlog

Komisija za odpiranje vlog bo v skladu z določbo 2. odstavka 117. 
člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list 
RS, št. 77/07 s sprem.) začela odpiranje pravočasno prispelih vlog v 
sejni sobi Občine Jesenice dne 8. 4. 2025 ob 9. uri in ugotovila, ali 
je vloga pravočasna, ali jo je podala oseba, ki izpolnjuje v javnem 
razpisu določene pogoje (upravičena oseba), in ali je popolna glede 
na besedilo javnega razpisa. Vloge, ki bodo prispele po preteku raz-
pisnega roka, bodo s sklepom zavržene. 

10. �Rok, v katerem bodo vlagatelji obveščeni o izidu javnega 
razpisa

Vsi vlagatelji bodo v roku 30 dni po sprejeti odločitvi obveščeni o 
izidu javnega razpisa. Na podlagi končnega predloga strokovne ko-
misije direktor občinske uprave oz. od njega pooblaščen organ izda 
o vseh ustreznih vlogah upravni akt, s katerim odloči o odobritvi ter 
deležu sofinanciranja ali o zavrnitvi sofinanciranja posameznega 
programa oziroma projekta. Z izbranimi izvajalci bo župan sklenil 
pogodbo o sofinanciranju.

		  Mag. Peter Bohinec
	 ŽUPAN

V Planinskem društvu Jesenice so z novim letom začeli po-
hodniško akcijo Prijatelj Golice. Pri oskrbniku Boštjanu Zaj-
cu v koči je knjiga, kjer vsak vpisuje vzpone. Akcija bo traja-
la do konca letošnjega leta, razen v maju in juniju. Za 
večkratne pohodnike bodo pripravili nagrade. Namen akcije 
je spodbujanje zdravega gibanja v gorski naravi in večja pro-
mocija Koče na Golici.

Prijatelj Golice

Društvo upokojencev Jesenice je letošnji slovenski kulturni 
praznik tradicionalno počastilo v svojih društvenih prosto-
rih. V spomin na največjega slovenskega pesnika dr. France-
ta Prešerna so izvedli pevsko-literarni večer. V programu so 
sodelovali člani društvenega moškega pevskega zbora pod 
vodstvom zborovodje Petra Novaka. Pridružili so se jim 
pevci Mešanega pevskega zbora iz Kranjske Gore. Zbo-
rovsko petje ima pri jeseniškem društvu upokojencev dolgo-
letno tradicijo. Pevci nastopajo na različnih društvenih in 
drugih prireditvah, lani so naštudirali nov program pesmi. V 
svojih vrstah imajo najstarejšega pevca, 93-letnega Franca 
Jelenca, ki ima za seboj osemdeset let prepevanja v različnih 
zborih. Prireditev je z branjem svoje poezije obogatila Da-
mjana Kaučič.

Jeseniški upokojenci prešerno ob prazniku

Prireditev je z branjem svoje poezije obogatila Damjana 
Kaučič. / Foto: Janko Rabič

V soboto, 8. marca, ob 20. uri bo v Kulturnem domu na 
Slovenskem Javorniku koncert zasedbe Jezdeci škrlatne ka-
dulje. Kot so zapisali, so edina glasbena skupina v osrednji 
Evropi, ki sistematično proučuje, prevaja v slovenski jezik in 
izvaja glasbo skupin Grateful Dead in New Riders. Zasedbo 
sestavljajo: Bojan Šen (kitara, mandolina, vokal), Boštjan 
'Soko' Soklič (kitara, vokal), Vid Sark (bas, flavta, vokal), 
Urška Kranjc (vokal) in Andrej Tomazin (tolkala).

Jezdeci škrlatne kadulje

Vloma v avtomat
Jeseniški policisti so obravnavali tudi dva vloma v avtomata 
s pijačo in hrano v podjetjih. V obeh primerih sta storilca 
nasilno vstopila v podjetje in si iz avtomata prilastila denar. 
Škoda je nastala tako na objektih kot avtomatih. Policisti o 
obeh dejanjih zbirajo obvestila in bodo obveščali pristojno 
državno tožilstvo.

Pijan bočno trčil
Jeseniški policisti so obravnavali prometno nesrečo na cesti 
Jesenice–Javorniški Rovt. 52-letni voznik je z avtomobilom 
bočno trčil v avtomobil voznice, ki je pripeljala iz nasprotne 
smeri in se je pred trkom z avtomobilom na cesti ustavila. 
Voznik je bil pod vplivom alkohola (0,97 mg/l, kar je okoli 
dva promila). Policisti za voznika vodijo postopek v smeri 
suma storitve kaznivega dejanja iz poglavja kaznivih dejanj 
zoper varnost javnega prometa. O vseh ugotovitvah bodo 
obveščali pristojno državno tožilstvo.

Hujši prometni prekršek in tatvina cigaret
Jeseniški policisti so imeli na območju Jesenic v postopku 
36-letnega voznika, ki je brez vozniškega dovoljenja vozil 
neregistriran avtomobil. Avtomobil so zasegli, voznika pa z 
obdolžilnim predlogom predlagali v nadaljnji postopek pri-
stojnemu okrajnemu sodišču. Za več drugih prometnih 
prekrškov zanj vodijo prekrškovni postopek. V času postop-
ka pa je bilo tudi ugotovljeno, da je moški osumljen izvršitve 
tatvine cigaret isti dan v eni izmed trafik na območju Jese-
nic. Cigarete so mu policisti zasegli in vrnili lastnici. Policisti 
bodo zanj po vseh zbranih obvestilih za kaznivo dejanje 
tatvine podali kazensko ovadbo na pristojno državno tožil-
stvo.

Policijska kronika
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OBČINA JESENICE
Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice 
T: 04 58 69 200 
E: obcina.jesenice@jesenice.si 
www.jesenice.si

Na podlagi 13. člena Odloka o sofinanciranju letnega programa 
športa v Občini Jesenice (Ur. list RS, št. 94/2021, 32/23 in 11/25) – v 
nadaljevanju: Odlok) objavljam naslednji

JAVNI RAZPIS 
za sofinanciranje dela plačila trenerjem, ki 

izvajajo pripravljalne programe in programe, 
namenjene vzgoji otrok in mladine, usmerjene v 

kakovostni in vrhunski šport za leto 2025

1. Izvajalec javnega razpisa
Izvajalec javnega razpisa je Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 
Jesenice.

2. Predmet javnega razpisa 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje dela plačila trenerjem, ki 
izvajajo pripravljalne programe in programe, namenjene vzgoji ot­
rok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport v letu 2025.

3. Izvajalci programa in pogoji, ki jih morajo izpolnjevati izva-
jalci 
Na javni razpis za sofinanciranje dela plačila trenerjem, ki izvajajo 
pripravljalne programe in programe, namenjene vzgoji otrok in mla­
dine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport za leto 2025, se lahko 
prijavijo le športna društva.

3.1. Splošni pogoji za prijavo na javni razpis:
–	 da imajo sedež oz. podružnico v občini Jesenice,
–	� da so registrirani za izvajanje športne dejavnosti, kar izkazujejo z 

dokazilom o registraciji, v kolikor prvič kandidirajo za sredstva za 
to področje, 

–	� da so na dan objave javnega razpisa registrirani v skladu s pred­
hodno alinejo in delujejo najmanj dve leti na področju športne de­
javnosti ali pa da ima vlagatelj tudi športnike (športnik je posame­
znik, ki je registriran v skladu z veljavno zakonodajo na področju 
športa; v nadaljevanju: športnik) s statusom državnega ali višjega 
razreda, ki tekmujejo za vlagatelja v športni panogi, s katero vlaga­
telj kandidira na javnem razpisu,

–	� da imajo zagotovljene materialne, kadrovske, prostorske pogoje 
in organizacijske možnosti za uresničitev načrtovanih aktivnosti, 
ki jih prijavljajo na javni razpis, kar vlagatelj jamči s podpisano izja­
vo v vlogi na javni razpis,

–	� da imajo urejeno evidenco o članstvu ali evidenco o udeležencih, 
ki sodelujejo pri posameznih programih,

–	� da je vloga izdelana na predpisanih prijavnih obrazcih in vsebuje 
vsa zahtevana dokazila iz razpisne dokumentacije,

–	� da so v pogodbeno določenem roku oddali vsebinsko in finančno 
poročilo o realizaciji programa ter dokazila o plačilu nastalih stro­
škov programa za preteklo koledarsko leto, v kolikor so na podlagi 
javnega razpisa prejeli sredstva za ta namen,

–	� solventnost in neblokiranost transakcijskega računa vlagatelja na 
dan oddaje vloge, kar vlagatelj jamči s podpisano izjavo v vlogi na 
javni razpis,

–	� da zoper vlagatelja ni bil uveden ali začet postopek prisilne porav­
nave, stečajni ali likvidacijski postopek oz. drug postopek, katere­
ga posledica ali namen je prenehanje vlagateljevega poslovanja, 
kar vlagatelj jamči s podpisano izjavo v vlogi na javni razpis,

–	� da športne programe, ki so predmet javnega razpisa, izvajajo vsaj 
30 vadbenih tednov letno v obsegu 60 ur (razen, če je obseg iz­
vajanja posameznega programa v merilih drugače opredeljen). 
Določilo ne velja za šolska športna tekmovanja ter delovanje zvez 
športnih društev in

–	� da svoje programe pretežno izvajajo na območju občine Jesenice, 
kar vlagatelj jamči z izjavo v vlogi. 

Enajsta alinea prejšnjega odstavka tega člena ne velja za smučarsko 
in plavalno panogo.

3.2. Dodatni pogoji: 
Društva, ki izvajajo pripravljalne programe in programe, namenjene 
vzgoji otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport, 
morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
–	� se ukvarjati z olimpijskimi športi,
–	� imeti v zadnjih dveh letih organizirano vadbo v petih starostnih 

kategorijah,
–	� športniki morajo sodelovati tudi na tekmovanjih za državno pr­

venstvo,
–	� predložiti razdelanost dolgoročnega programa dela za štiriletno 

obdobje, v katerem so opredeljeni dolgoročni cilji ter podatki o 
športnikih, vključenih v program, 

–	� predložiti letni program dela, v katerem so opredeljeni letni cilji, 
podatki o športnikih  – razdelanost z različnimi starostnimi ka­
tegorijami športnikov, pri čemer je nujno, da program obsega 
starostne skupine v skladu z značilnostmi in pravili posamezne 
športne panoge,

–	� podpisati izjavo v prijavi, s katero društvo izjavlja, da za predla­
ganega trenerja ne prejema drugih javnih sredstev (pri tem se ne 
upoštevajo sredstva, ki jih izvajalec dobi na podlagi javnega razpi­
sa za sofinanciranje letnega programa športa v občini Jesenice) in

–	� imeti sklenjeno ustrezno veljavno pogodbo o sodelovanju s stro­
kovnim delavcem (trenerjem).

Kot ustrezna pogodba o sodelovanju iz prejšnjega odstavka se šteje 
pogodba, sklenjena s strokovnim delavcem (trenerjem), ki ima ustre­
zno izobrazbo ali usposobljenost v skladu z veljavno zakonodajo na 
področju športa in je vpisan v razvid strokovno izobraženih in stro­
kovno usposobljenih delavcev v športu.

4. Višina razpisanih sredstev
Za sofinanciranje dela plačila trenerjem se nameni 40.000,00 EUR. 
Polovica sredstev se nameni za sofinanciranje dela plače hokejskih 
trenerjev in polovica sredstev za sofinanciranje dela plače trenerjev 
v ostalih športnih panogah.

4. 1. Sofinanciranje dela plače hokejskih trenerjev
Za sofinanciranje dela plače hokejskih trenerjev, ki izvajajo priprav­
ljalne programe in programe, namenjene vzgoji otrok in mladine, 
usmerjene v kakovostni in vrhunski šport, se nameni 20.000,00 EUR. 
Sofinancira se največ do 90 % zneska, navedenega v pogodbi o so­
delovanju med društvom in trenerjem, ta višina pa ne sme presegati 
zneska, ki bo dodeljen društvu na javnem razpisu.

4. 2. Sofinanciranje dela plače trenerjev v ostalih športnih panogah
Za sofinanciranje dela plače trenerjev v ostalih športnih panogah 
se nameni 20.000,00 EUR. Sredstva se dodeli trem društvom, ki po 
vrednotenju dosežejo najvišje število točk. V kolikor dobi več društev 
enako število točk, se sredstva razdelijo po enakih deležih. Če znotraj 
društva deluje več različnih klubov ali sekcij oz. odsekov, društvo na 
javni razpis lahko prijavi največ tri klube oz. sekcije. Sofinancira se 
največ do 90 % zneska, navedenega v pogodbi o sodelovanju med 
društvom in trenerjem, ta višina pa ne sme presegati zneska, ki bo 
dodeljen posameznemu društvu na javnem razpisu. 

5. Merila za vrednotenje programov in področij letnega progra-
ma športa v občini Jesenice
Merila za vrednotenje programov in področij letnega programa 
športa v občini Jesenice so sestavni del Odloka, ki se nahajajo v VII. 
poglavju.

6. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2025.

7. Rok in način oddaje vlog
Vlagatelji se morajo, v kolikor prvič kandidirajo na javni razpis, regis­
trirati na spletni strani v aplikaciji za pripravo vlog za tekoče javne 
razpise, ki je na voljo na spletni strani https://jesenice.e-razpisi.si/. 
Vlogo za posamezni program izpolnijo v aplikaciji za pripravo vlog 
za tekoče javne razpise. Tehnična navodila za uporabo in registracijo 
se nahajajo na spletni strani.

Vloga mora biti izpolnjena in oddana v spletni aplikaciji na spletnem 
naslovu https://jesenice.e-razpisi.si/. Za oddano vlogo se šteje vlo­
ga s statusom zaključeno najkasneje do vključno ponedeljka, 24. 3. 
2025.

Po oddaji vloge v aplikaciji je treba zaključeno vlogo natisniti, podpi­
sati in žigosati ter jo z vsemi potrebnimi prilogami poslati na naslov 
Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice ali osebno oddati 
v sprejemni pisarni Občine Jesenice najkasneje do vključno ponede­
ljka, 24. 3. 2025.

Šteje se, da je tiskana prijava (vloga) prispela pravočasno, če je bila 
zadnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno po­
šiljko ali oddana v sprejemni pisarni Občine Jesenice (pritličje) do 
15.00.

Natisnjena prijava (vloga) mora biti oddana v zaprti ovojnici. Ob na­
tisnjeni zaključeni vlogi se natisne tudi izdelana naslovnica s črtno 
kodo z  napisom »Javni razpis za sofinanciranje dela plačila trenerjem, 
ki izvajajo pripravljalne programe in programe, namenjene vzgoji otrok 
in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport v letu 2025 – sklic 
410 - 6 / 2025 - ne odpiraj«,  s podatki o vlagatelju in s pripisom pripo­
ročeno. Naslovnico prilepite na ovojnico.

Vloga, ki je oddana samo v aplikaciji, in ne tudi v tiskani obliki, se šte­
je kot nepopolna oziroma pomanjkljiva. Komisija mora v roku petih 
delovnih dni pozvati vlagatelja na odpravo pomanjkljivosti, in sicer 
da v roku osmih dni odda vlogo v tiskani obliki. Če vlagatelj v tem 
roku pomanjkljivosti ne odpravi, komisija s sklepom vlogo zavrže.  

Enako komisija zavrže vlogo, ki ni pravočasna ali je ni vložila upravi­
čena oseba.

8. Informacije o javnem razpisu
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom:
Občina Jesenice, Oddelek za družbene dejavnosti in splošne zadeve
Barbara Toman
tel.: 04 5869 212, elektronska pošta: barbara.toman@jesenice.si
in 
Zavod za šport Jesenice
Gaber Šorn
tel.: 04 5884 665, elektronska pošta: zsj.programi@siol.net

9. Datum obravnavanja vlog
Komisija za vodenje postopka javnega razpisa na področju športa v 
občini Jesenice, imenovana na podlagi Sklepa št. 007 – 12 / 2024 -1 z 
dne 19. 12. 2024, bo začela odpiranje vlog dne 27. 3. 2025. Odpiranje 
prejetih vlog ne bo javno. 

10. Rok, v katerem bodo vlagatelji obveščeni o izidu javnega 
razpisa
Vsi vlagatelji bodo v roku 30 dni po sprejeti odločitvi komisije obveš­
čeni o izidu javnega razpisa. Na podlagi končnega predloga komisi­
je izvajalec javnega razpisa izda odločbo o izbiri ter o obsegu sofi­
nanciranja ali o zavrnitvi sofinanciranja programa ali področja LPŠ. 
Vlagatelj lahko zoper odločbo vloži ugovor v roku 8 (osem) dni od 
vročitve odločbe. Vloženi ugovor ne zadrži podpisa pogodb z izbra­
nimi vlagatelji.

Številka:  410 - 6 / 2025 - 4	 Mag. Peter Bohinec
Datum:   24. 2. 2025	 ŽUPAN

V Kranjski Gori so letos pripravili 40. veleslalomsko tekmo 
slovenskih duhovnikov, redovnikov, redovnic, diakonov, 
animatorjev, katehistinj in drugih cerkvenih sodelavcev ter 
predstavnikov založbe Družina. Udeležil se je je tudi jeseni-
ški župnik Tilen Obervalder Zupanc, ki je v svoji starostni 
kategoriji prepričljivo zmagal. Na progi Brsnina je sicer 
smučarsko znanje pokazalo približno 70 udeleženk in ude-
ležencev iz vse Slovenije in tudi zamejstva. Po tekmovanju 
je bila v cerkvi v Kranjski Gori še sveta maša, ki jo je daroval 
novomeški škof Andrej Saje.

Pri Kulturno-športnem društvu Hrušica ugodno ocenjujejo 
delo v preteklem enoletnem obdobju. Na rednem letnem 
občnem zboru so izvedbo programov predstavili vodje po-
sameznih sekcij. Najbolj dejavna je bila folklorna skupina 
Julijana, ki je imela 38 nastopov. Članice sekcije ročnih del 
so ob krajevnem prazniku pripravile tradicionalno razstavo 
svojih izdelkov. Pestro je bilo tudi na športnem področju, 
nogometaši in balinarji so sodelovali na tekmovanjih, rekre-
acija je potekala v namiznem tenisu in badmintonu. Izvedli 
so več prireditev: humoristično prireditev Hruščanske laži, 
pustni karneval in avtomobilistični gorski cestni dirki na 
Malo Mežaklo. Na občnem zboru so izrazili zadovoljstvo, 
da je v novi dvorani spet začela delovati dramska sekcija, ki 
že pripravlja novo premiero. Člane in ostale krajane so po-
vabili, da se v še večjem številu vključijo v sekcije in se ude-
ležujejo prireditev v obnovljeni dvorani in drugih prostorih. 
Na občnem zboru so za novega predsednika Kulturno-špor-
tnega društva Hrušica ponovno izvolili Mateja Kejžarja.

Društvo upokojencev Jesenice je bilo organizatorji letošnje-
ga gorenjskega prvenstva upokojencev v šahu, na katerem 
je nastopilo sedem ekip gorenjskih društev. Naslov prvaka 
je osvojil Đemal Vesković iz Društva upokojencev Kamnik, 
jeseniški šahisti so se uvrstili: 7. Je bil Ivan Pavlin, 10. Esad 
Halilov, 14. Risto Cvetkov, 15. Franc Ravnik, 17. Sead Šebelić, 
18. Fehrudin Ključanin in 22. Ekrem Vikić. Ekipno so zmaga-
li šahisti Društva upokojencev Kamnik pred Škofjeločani in 
Jeseničani.

Smučarska zmaga jeseniškega župnika

Spet dramska dejavnost na hruščanskem odru

Prvenstvo upokojencev v šahu

Jeseniški župnik Tilen Obervalder Zupanc (levo) in 
predstavnik letošnjih organizatorjev Igor Stepan (desno)  
/ Foto: Karmen Sluga

Fotograf Marko Burnik je v prostorih Občine Jesenice raz-
stavil paleto fotografij ptic, ki jo je poimenoval Svetloba, 
barva in kompozicija trenutka. Avtor se je s fotografijo sre-
čal že v osnovni šoli na Koroški Beli. Kar 25 let je ustvarjal v 
svoji črno-beli temnici, kjer je uporabljal klasične fotograf-
ske tehnike s kemikalijami in povečevalnikom. Zadnjih dva-
najst let je član Fotografskega društva Jesenice, kjer si je 
pridobil naziv kandidat za mojstra fotografije.

Fotografije ptic

Razstava fotografij Marka Burnika v prostorih Občine 
Jesenice / Foto: arhiv Občine Jesenice
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Med pravoslavci ima vsaka 
hiša svojega zavetnika in po 
tradiciji družine pripravijo 
svojo »slavo« na dan družin-
skega svetnika, kjerkoli so, 
četudi v tujini ali daleč od 
doma. V Makedoniji na ta 
dan postrežejo sarmo, gravče 
na tavče iz fižola tetovca, tur-
šijo (v kis vloženo mešano 
zelenjavo, v kateri so korenje, 
cvetača in še zeleni para-
dižniki), pečeno rdečo papri-
ko in s skuto nadevano papri-
ko, solato iz svežega ali 
kislega zelja, narezek iz sala-
me in slanega belega sira ter 
obvezne slaščice, kot sta bak-
lava in tulumba. Na navaden 
dan pa jedo le gravče na tavče 
brez mesa, so zapisali v knji-
žici Delavska malca.

Gravče na tavče
Sestavine: (za 4 osebe): 400 
g suhega fižola (ali 2 konzer-
vi), 1 velika čebula, česen, pa-
radižnikova omaka, 2 ko-

renčka, 1 zelena, rdeča in 
rumena paprika, listi peterši-
lja, suho meso ali klobase, 
sol, začimbna mešanica z 
vrtninami, poper, mleta slad-
ka paprika, feferoni po želji
Priprava: Fižol, ki smo ga 
prej namočili, skuhamo. 
Pustimo ga v vodi, v kateri 
se je kuhal (fižola iz konzer-
ve ni treba kuhati). Nato če-
bulo popražimo, da poste-
kleni, dodamo papriko, 
korenje, česen in vse skupaj 
malo pražimo, da se zmeh-
ča. Dodamo začimbe (pazi-
mo, da ne solimo preveč, saj 
je suho meso slano). Pekač 
namažemo z oljem. V pekač 
stresemo vso zelenjavo, ki 
smo jo dobro premešali. Do-
damo suho meso in čez vse 
stresemo fižol. Zmes zalije-
mo z vodo, v kateri se je ku-
hal fižol. Nato zmešamo ve-
liko žlico moke v nekaj žlic 
vode in žlici rdeče paprike 
ter prelijemo čez vse. Peče-
mo 25 minut v ogreti pečici 
na 180 stopinjah Celzija.

V knjižici Delavska malca je tudi nekaj receptov jedi, značilnih za druge narodnosti, ki živijo na 
Jesenicah. Ena takih je gravče na tavče, tradicionalna makedonska specialiteta. Recept je prispevala 
Saša Svetina z Jesenic.

Gravče na tavče

Urška Peternel

Gravče na tavče je tradicionalna makedonska specialiteta.  
/ Foto: Saša Svetina

Sudoku s končno rešitvijo

Sestavil: Cveto Erman

 
             SUDOKU S KONČNO REŠITVIJO 
 

 

Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in 

vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni 

rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s 

črkami (1=L, 2=D, 3=I, 4=Č, 5=S, 6=Š, 7=R, 8=E, 9=A), od 

leve proti desni prebrali rešitev, ki jo vpišete v označeno 

mesto v križanki.  

Rešitev iz prejšnje številke je TRGOVANJE. 
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Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in 
vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni 
rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črka-
mi (1=L, 2=D, 3=I, 4=Č, 5=S, 6=Š, 7=R, 8=E, 9=A), od leve 
proti desni prebrali rešitev, ki jo vpišete v označeno mesto 
v križanki. Rešitev iz prejšnje številke je TRGOVANJE.

Geslo je: VSE ZA RAČUNALNIKE IN OPREMO. Sponzor 
križanke je E-SPECIALISTI, Cesta maršala Tita 17 (nekdanja 
pošta), Jesenice; www.e-specialisti.si; tel.: 031 364 184; in-
fo@e-specialisti.si. Podarjajo pet nagrad v vrednosti 10 
evrov za nakup v trgovini ali servis. Nagrajenci so: Tanja 
Frelih, Radovljica; Anton Jamar, Bohinjska Bela; Boris Kus, 
Jesenice; Bojan Ličof, Jesenice; Jožica Klinar, Hrušica. Za 
nagrade se oglasite v trgovini E-SPECIALISTI.

Nagrajenci križanke iz prejšnje številke

AVTOR:
CVETO
ERMAN

PRIMERNOST,
RABNOST

TUKAJ 
VPIŠETE 
REŠITEV 

SUDOKUJA

PASMA
PSOV, 

PODOBNA 
BULDOGOM

MESTO 
V JUGO 

ZAHODNI
NIGERIJI

KUNI PO-
DOBNA

OBVODNA
ŽIVAL

ALJA
TKAČEV

KAFE BULI
TEJA PRET-

NAR S.P.
041 943 833

DRŽAVNI
ZAKLAD

PRI RIML-
JANIH

MOČ,
ENERGIJA

STRAŠILA
 NA NJIVAH

???
RINA

KRAVANJA

KAFE BULI K NAM
NA KLEPET, KER

HRVAŠKO 
MESTO

JUŽNO OD
TITOVE

KORENICE

17 ESTONCI

AM. FILMSKA
IGRALKA
(MARY)

8 1 7

DELAVSKI
RAZRED V 

KAPITALIZMU

10 2 10

AMERIŠKA 
FILMSKA 

NAGRADA

TELOVADNI
ELEMENT

IGOR
MAJCEN

3 11

SRBSKA 
IGRALKA IN 

PESNICA
(EVA)

IGRALEC
NA CITRE

KRAJ V 
OBČINI

NOVO MESTO

NAŠ 
NEKDANJI 

SMUČARSKI
SKAKALEC
(DAMJAN)

4 12

IME JESENI-
ŠKEGA

HOKEJISTA
KRANJCA

DANIEL ARAP
???

KUKAVICA
TROPSKE
AMERIKE

13 MILOŠ
FORMAN
UMETNO 

PREČIŠČE-
VANJE KRVI

5 13

KRŠČANSKI
ZAKRAMENT

DELAVEC V
RUDNIKU
LIKOVNA

OPREMA V
GLEDALIŠČU

11 6 14

NIKO
ŠTRITOF

ANGLEŠKI 
IGRALEC

(EDMUND)

BELGIJSKO 
MESTO OB

LIEGU
PREBIVALEC

ALBANIJE

EKSPLO-
ZIVNO TELO

ANTON 
NANUT

7 12

KAFE BULI
PRIJETEN 
PROSTOR

ZA KLEPET 
OB KAVI

MANJŠA 
PALICA

MANJŠE 
TERENSKO 
VOZILO ZA
RAZLIČNE
NAMENE

REČ,
PREDMET

SREDINA 
POTICE

SLIKA
GOLEGA 
TELESA

UDOBEN 
ODPRT VOZ

ZA VEČ 
OSEB, ENO-
VPREŽNIK

DEL VLAKO-
VNE KOMPO-

ZICIJE

FRANCOSKI
PISATELJ

(ALPHONSE,
1808 1990)

OLGA REMS

BAJTARICA
RJAVI

PREMOG 
SLABŠE

KAKOVOSTI

ZA POL TONA
ZVIŠAN
TON A

KDOR KAJ
OČITA

8 15

TRAVNATA
PLANJAVA
NA MAD-

ŽARSKEM

1 6 16 KEMIČNA
SPOJINA,
KARBONIL

GORA V
SRBIJI

12
KRALJ
ŽIVALI

IME NAŠE 
PEVKE

PRODNIK

3 10

STARINARNA

2 KANTON V
ŠVICI

HČERIN
MOŽ

DRŽAVA V 
JUŽNI

AMERIKI
JAP. PISATELJ

(SOHEI)

9 16

LITINA,
ULIV

7 AZIJSKA
GORSKA

KOZA
ŽITO TOPLIH

KRAJEV

GIULIO
NATTA

ŠVEDSKO IME
PRISTANIŠČA

TURKU 

ZVONE
AGREŽ
VELIKO

RAZBUR-
JENJE

KITJSKI FILO-
ZOFSKI NAUK

MESTO NA
SEVERU 

SAHALINA

6 17

DEBELO
ČREVO

(ZASTARELO)

LEKARNIŠKA
UTEŽ

TOMAŽ ERTL

HRVAŠKI
DRAMATIK
(AUGUST)
ZAČETEK

ROČA

TRAVA
 DRUGE
KOŠNJE
POGOST
 VEZNIK

9 10
SE VIDIMO
V BULIJU

GLOBOKA
REČNA 

DOLINA,
STRUGA

ADMINISTRA-
TIVNO

TEHNIČNO
DELO

3 14

GORENJSKI  GLAS

JESENIŠKE NOVICE  3 /2025

PP. 124, 4001  KRANJ

AVA
GARDNER

5 NEKDANJA
NAŠA

KOŠARKARI
CA (URŠA)

4
KOPNO 

OBDANO Z
VODO

15
IZDELO-
VALEC
CAJN

SLOVARČEK: ABO: švedsko ime za finsko pristanišče Turku,   OHA: mesto na severu Sahalina,   ANTIKVARIAT: starinarna,    ILA: mesto na JZ Nigerije, 
ČMAR: debelo črevo,     UDBINA: hrvaško mesto J od Titove Korenice,  BERN: kanton v Švici,   TAOIZEM: kitajski filozofski nauk

Rešitve križanke (nagradno geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisano v kupon 
iz križanke) pošljite do ponedeljka, 24. marca 2025, na Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, 
4001 Kranj, p. p. 124, ali vrzite v naš poštni nabiralnik. Rešitev pa lahko pošljete tudi po 
e-pošti na naslov krizanke@g-glas.si (z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in 
pripišete osebne podatke).

Sponzor križanke je CAFE BULI, Teja Pretnar, s.p., Cesta maršala Tita 22a (pod nekdanjo tržnico) na Jeseni-
cah, tel. 041 943 833. Prijeten lokal, kjer vam postrežejo različne napitke, dobro kavo, posedite lahko v prijet-
ni družbi. Za zveste reševalce križanke prispevajo pet enakovrednih nagrad, zapitek v vrednosti 10 EUR. 
Vljudno vabljeni.
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Dogodki od 7. do 28. marca

Petek, 7. marec
Ulice mesta Jesenice: 8. marec, mednarodni dan žensk:

obdaritev občank mesta Jesenic z majhno pozornostjo

Brihtina pravljična dežela – za predšolske otroke, ki ne 
obiskujejo vrtca

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Zbor članov Društva upokojencev Jesenice
Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 16. uri

Prireditev ob 8. marcu, mednarodnem dnevu žensk
Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela; ob 16. uri

Bralni klub z Moniko Sušanj – Poezija Cirila Zlobca
Občinska knjižnica Jesenice, ob 18. uri

K'e ste deklič, da b' rajal fantič – območno srečanje 
folklornih skupin in poustvarjalcev glasbenega izročila

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, ob 19. uri

Duo Đole, večer Balaševićeve poezije
Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Sobota, 8. marec
Jezdeci škrlatne kadulje, koncert

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, ob 20. uri

Ponedeljek, 10. marec
Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Bralnica pri Grofici
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Torek, 11. marec
Meritve krvnega tlaka, krvnega sladkorja in holesterola

Dom Društva upokojencev, ob 16.30

Obrazi slovenskih pokrajin: dr. Uroš Košir in Aleš Bedič; v 
organizaciji OKJ in GMJ

Mestni muzej Kosova graščina in v živo na spletu, ob 19. uri

Janezi, festivalček smeha
Kinodvorana Železar – vstopnice na eventim.si, ob 17.30 in 20.30

Sreda, 12. marec
Radovednice in Ustvarjalne delavnice

Občinska knjižnica Jesenice, ob 16. in 17. uri

Sproščanje z zvokom
Ljudska univerza Jesenice, ob 17.00 in 18.30

Čufarjev maraton 2025: Vaje v slogu, komedija Teater, 
prof.

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Četrtek, 13. marec
Kvačkana ogrlica – delavnica

Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Koncert dijakov in študentov glasbe/plesa
Glasbena šola Jesenice, ob 18.30

Petek, 14. marec
Brihtina pravljična dežela – za predšolske otroke, ki ne 
obiskujejo vrtca

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Letni članski sestanek društva
Dom Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela, ob 16. uri

Nedelja, 16. marec
Vaša naša matineja: Bobrova skrivnost, predstava za 
otroke, zavod Enostavno prijatelji

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 10. uri

Ponedeljek, 17. marec
Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Bralnica pri Grofici
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Kviz Zgodovina mesta Jesenice, finalno občinsko 
tekmovanje najboljših šolskih ekip v poznavanju 
zgodovine mesta Jesenice

Dvorana Kina Železar, ob 17. uri

Zdravstveno predavanje O sladkorni bolezni
Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 17. uri

Torek, 18. marec
Javno vodstvo z znanimi Jeseničani ob občinskem 
prazniku – Milan Trkulja v vlogi Andreja Čuferja

Mestni muzej Kosova graščina, ob 18. uri

Čufarjev maraton 2025, Eho Nihilus, avtorska predstava VI2
Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 19.30

Sreda, 19. marec
Šivanje

Ljudska univerza Jesenice, ob 8.30

Plesi v krogu
Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Radovednice in Ustvarjalne delavnice
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16. in 17. uri

Četrtek, 20. marec
Ure pravljic

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. uri

Pogovor ob filmu (za mladostnike)
Ljudska univerza Jesenice, ob 17. uri

Janez Dovžan: Čudoviti Nepal in velikani Himalaje, 
muzejski večer Muzejskega društva Jesenice

Mestni muzej Kosova graščina, ob 19. uri

Samonikle užitne in zdravilne rastline Slovenije – 
predavanje in predstavitev knjige dr. Luke Kristanca

Občinska knjižnica Jesenice, ob 19.30

Osrednja proslava ob občinskem prazniku
Sprejem nagrajencev na Trgu Toneta Čufarja ob 19. uri in proslava v 
Gledališču Toneta Čufarja ob 19.30

Petek, 21. marec
Brihtina pravljična dežela – za predšolske otroke, ki ne 
obiskujejo vrtca

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

403. premiera: Tukaj so zmaji, predstava za otroke od 4. 
leta starosti dalje

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 18. uri

404. premiera: Resno?, predstava za otroke od 10. leta 
starosti dalje

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 18.30

Ponedeljek, 24. marec
Skupaj v dobri družbi (druženje in pogovor)

Ljudska univerza Jesenice, ob 9. uri

Bralnica pri Grofici
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16.30

Popoldne z glasbo J. S. Bacha
Cerkev sv. Lenarta, ob 17. uri

Torek, 25. marec
Žrebanje nagrajencev knjižne uganke

Knjižnica Javornik - Koroška Bela, ob 16. uri

Nastop kitaristov
Glasbena šola Jesenice, ob 18.30

Sreda, 26. marec
Šivanje

Ljudska univerza Jesenice, ob 8.30

Radovednice in Ustvarjalne delavnice
Občinska knjižnica Jesenice, ob 16. in 17. uri

Alfa samski, komedija Špas teatra
Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 20. uri. Vstopnice na eventim.si.

Četrtek, 27. marec
Ure pravljic in Lepo je biti bralec – žrebanje nagrajencev 
knjižne uganke

Občinska knjižnica Jesenice, ob 17. in 18. uri

Ura pravljic z Grofico in Žrebanje nagrajencev knjižne 
uganke

Knjižnica Hrušica, ob 17. in 17.45

Nastop prvošolcev ob materinskem dnevu
Glasbena šola Jesenice, ob 17.00 in 18.30

Petek, 28. marec
Brihtina pravljična dežela – za predšolske otroke, ki ne 
obiskujejo vrtca

Občinska knjižnica Jesenice, ob 10. uri

Aktivnosti Zavoda za šport Jesenice
Rekreacijska liga v namiznem tenisu, vsak ponedeljek ob 18. uri, ke-
gljišče Podmežakla
Rekreacijska liga v kegljanju, vsak ponedeljek od 13. ure dalje, keglji-
šče Podmežakla
Rekreacijska liga v odbojki, vsak torek ob 19. uri, Gimnazija Jesenice
Rekreacijsko drsanje, vsak konec tedna, prazniki in počitnice ob 15. 
uri, dvorana Podmežakla
Več informacij o aktivnostih: www.zsport-jesenice.si

UPANJE MATICAZA 

ZBERIMO 2,2
MILIJONA €

ZA NJEGOVO ZDRAVILO

na 1919 

sms 
MATIC10

QR-koda za nakazilo:

TRR Društva Viljem Julijan: 
SI56 0400 0028 1688 717
sklic SI00 444777
namen “za Matica”

Aktivnosti Mladinskega centra
Dopoldan: DNEVNI KLUB MCJ – Namizne športne in družabne igre, 
informiranje o priložnostih, ki jih mladim nudi MCJ in o podpori njiho-
vim pobudam.
Vsak petek in soboto ob 17. uri: MAGIC THE GATERING druženje ob 
kartanju, info: Žiga 040912618
Popoldan: Likovna šola JSKD, info: 04/586 67 40/031 674 946 in oi.je-
senice@jskd.si
Vsak ponedeljek od 17. ure dalje: UČENJE DIATONIČNE HARMONIKE, 
info: Martin 070773381
Dopoldan: IGRANJE NAMIZNIH IN DRUŽABNIH IGER; v sodelovanju z 
Varstveno-delovnim centrom Jesenice
Dopoldan: ZDRAVA PREHRANA – KUHARSKE DELAVNICE – zdrav ži-
vljenjski slog; v sodelovanju s Srednjo šolo Jesenice
Dopoldan: LIKOVNO IZRAŽANJE – USTVARJALNE DELAVNICE – v so-
delovanju s Srednjo šolo Jesenice

Razstave
MESTNI MUZEJ KOSOVA GRAŠČINA

Življenje v gibanju, muzejska razstava, do 22. februarja 2025, sre.–
sob. med 12. in 18. uro.
Mladost mesta rdečega prahu, stalna razstava, sre.–sob. med 12. in 
18. uro; do 19. 4. 2025
Pomlad, ko je padalo železo, od 6. marca 2025, sreda–sob. med 12. in 
18. uro
Relief sv. Štefana z Blejske Dobrave, sreda–sob. med 12. in 18. uro

SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ – DELAVSKO STANOVANJE
Stalna razstava o železarski bivalni kulturi, tor.–pet. med 9. in 14. uro

SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ – KOLPERN
Po vnaprejšnji najavi in v času javnih prireditev: regijske tematske fo-
tografske delavnice, gostujoča razstava JSKD in FDJ. Podaljšano do 2. 
aprila 2025.

MLADINSKI CENTER JESENICE
Od ponedeljka do petka od 10. do 14. ure: ogled razstave fotografij 
»8. marec – dan žena«, obdaritev občank v mestu – mladinska pobuda

FOTO GALERIJA FOTOGRAFSKEGA DRUŠTVA JESENICE 
(avla Gledališča Toneta Čufarja)

V mesecu marcu je na ogled fotografska razstava Društvene fotogra-
finje. Ob dnevu žena svoje fotografije na ogled postavljajo članice 
našega društva na prosto tematiko.
Razstave si lahko ogledate v času odprtja občinske knjižnice na Jese-
nicah ter v času dogodkov.

Aktivnosti centra Žarek
Dnevni center je odprt v popoldanskem času od 13. ure do 19. ure. 
Od 13. ure do 16. ure poteka učna pomoč, po 16. uri pa navedene 
aktivnosti:
- vsak ponedeljek in petek kuharske delavnice, družabne igre;
- �vsak torek in četrtek ustvarjalne delavnice z različnimi materiali, 

družabne igre;
- vsako sredo različne delavnice, ogled filma, družabne igre.
V primeru lepega vremena organiziramo tudi aktivnosti izven dnev-
nega centra.

NA VSE PRIREDITVE VLJUDNO VABLJENI!
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Župan mag. Peter Bohinec in pustni župan dr. Pust sta se 
pripeljala s konjsko vprego. Ključe občine je do pepelnične 
srede prevzel pustni župan. / Foto: Nik Bertoncelj

Petič zapored so v Kulturnem športnem društvu Hrušica ob sodelovanju številnih krajanov poskrbeli 
za vrhunsko pustno prireditev, Hruščanski karneval. Letos so v ospredje postavili aktualno 
problematiko, od težav z avtobusnimi prevozi, pitno vodo, regijsko bolnišnico do problematike 
priseljencev ... Pridružili so se jim tudi vozovi iz Žirovnice, Javorniškega Rovta, s Koroške Bele, 
Jesenic, iz Mojstrane in z Dovjega. Na YESenice pa sta se pripeljala tudi Trump in Melania.

Hruščanski karneval 
navdušil

jeseniške novice

Na koncu povorke je bil voz »drekci« kot odziv na aktualno 
politično dogajanje. / Foto: Nik Bertoncelj

Ker je pitno vodo pogosto treba prekuhavati, so iz občine 
Svinjska glava prišli strokovnjaki za čisto vodo s H2O 
asistenco. / Foto: Nik Bertoncelj

»Cesta v 'Rote' bo!« so prišli povedat Rovtarji in se del 
lotili kar sami. / Foto: Nik Bertoncelj

Ob težavah z lokacijo regijske bolnišnice so Hrušičani 
ponudili Splošno bolnišnico Hrušica. / Foto: Nik Bertoncelj

Čakanje na avtobus je eden od vaških športov na Hrušici. 
Avtobusa sploh ni ali zamuja, zato so uvedli mobilno 
avtobusno postajo na kolesih. / Foto: Nik Bertoncelj

V povorki je sodeloval Pihalni orkester Jesenice - Kranjska 
Gora, in sicer kot reševalna služba za primer plazu na 
Koroški Beli. / Foto: Nik Bertoncelj

Pustna povorka se je vila s Hrušice do Čufarjevega trga, letos je v njej sodelovalo 21 
skupinskih mask. / Foto: Nik Bertoncelj, Besedilo Urška Peternel

Osrednja tematika so bile težave z avtobusnimi prevozi, pustni prevoznik je postal 
Porriva ... / Foto: Nik Bertoncelj


